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01 外国語学部の結果

計
n=59

国際教養 1年 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

2年 15 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 6.7% 12 80.0%

3年 18 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 4 22.2% 12 66.7%

4年 25 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 1 4.0% 23 92.0%

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

計
n=63

国際ビジネス 1年 16 1 6.3% 0 0.0% 1 6.3% 2 12.5% 2 12.5% 2 12.5% 8 50.0%

2年 12 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 9 75.0%

3年 13 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 11 84.6%

4年 22 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 22 100.0%

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

前期の平均的な週を振り返って、１週間で合計するとサークルや部活動にかける時間はどのくらいでしたか。
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計
n=59

国際教養 1年 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 15 1 6.7% 3 20.0% 6 40.0% 1 6.7% 1 6.7% 0 0.0% 3 20.0%

3年 18 3 16.7% 4 22.2% 3 16.7% 6 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1%

4年 25 1 4.0% 11 44.0% 7 28.0% 4 16.0% 1 4.0% 0 0.0% 1 4.0%

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

計
n=63

国際ビジネス 1年 16 4 25.0% 5 31.3% 2 12.5% 4 25.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0%

2年 12 3 25.0% 2 16.7% 6 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3%

3年 13 0 0.0% 4 30.8% 4 30.8% 3 23.1% 0 0.0% 1 7.7% 1 7.7%

4年 22 2 9.1% 11 50.0% 4 18.2% 3 13.6% 0 0.0% 1 4.5% 1 4.5%

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

前期の平均的な週を振り返って、１週間で合計するとアルバイト・仕事にかける時間はどのくらいでしたか。

計
n=59

国際教養 1年 1 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 15 1 6.7% 1 6.7% 7 46.7% 4 26.7% 2 13.3% 0 0.0%

3年 18 0 0.0% 1 5.6% 4 22.2% 8 44.4% 3 16.7% 2 11.1%

4年 25 0 0.0% 8 32.0% 10 40.0% 5 20.0% 2 8.0% 0 0.0%

7～9時間未満 9時間以上3～5時間未満 5～7時間未満1時間未満 1～3時間未満

計
n=63

国際ビジネス 1年 16 0 0.0% 1 6.3% 3 18.8% 8 50.0% 3 18.8% 1 6.3%

2年 12 0 0.0% 0 0.0% 4 33.3% 6 50.0% 1 8.3% 1 8.3%

3年 13 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 23.1% 1 7.7% 9 69.2%

4年 22 0 0.0% 10 45.5% 9 40.9% 3 13.6% 0 0.0% 0 0.0%

7～9時間未満 9時間以上3～5時間未満 5～7時間未満1時間未満 1～3時間未満

前期の平均的な週を振り返って、平日における大学での１日の平均的な滞在時間はどのくらいでしたか。
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計
n=59

国際教養 1年 1 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

2年 15 2 13.3% 1 6.7% 6 40.0% 6 40.0%

3年 18 0 0.0% 6 33.3% 10 55.6% 2 11.1%

4年 25 3 12.0% 3 12.0% 10 40.0% 9 36.0%

どちらかといえば
満足している

満足している満足していない
どちらかといえば
満足していない

計
n=63

国際ビジネス 1年 16 1 6.3% 5 31.3% 3 18.8% 7 43.8%

2年 12 2 16.7% 3 25.0% 5 41.7% 2 16.7%

3年 13 0 0.0% 0 0.0% 8 61.5% 5 38.5%

4年 22 1 4.5% 2 9.1% 10 45.5% 9 40.9%

どちらかといえば
満足している

満足している満足していない
どちらかといえば
満足していない

現在、学生生活に満足していますか。

計
n=59

国際教養 1年 1 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 15 0 0.0% 1 6.7% 2 13.3% 9 60.0% 3 20.0% 0 0.0%

3年 18 0 0.0% 1 5.6% 6 33.3% 9 50.0% 2 11.1% 0 0.0%

4年 25 0 0.0% 2 8.0% 11 44.0% 9 36.0% 3 12.0% 0 0.0%

1時間30分以上
2時間未満

2時間以上30分以上1時間未満
1時間以上

1時間30分未満
15分未満 15分以上30分未満

計
n=63

国際ビジネス 1年 16 1 6.3% 2 12.5% 7 43.8% 3 18.8% 3 18.8% 0 0.0%

2年 12 0 0.0% 1 8.3% 5 41.7% 5 41.7% 0 0.0% 1 8.3%

3年 13 1 7.7% 0 0.0% 4 30.8% 6 46.2% 2 15.4% 0 0.0%

4年 22 0 0.0% 0 0.0% 4 18.2% 12 54.5% 5 22.7% 1 4.5%

1時間30分以上
2時間未満

2時間以上30分以上1時間未満
1時間以上

1時間30分未満
15分未満 15分以上30分未満

通学時間を選択してください。

計
n=59

国際教養 1年 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 15 11 73.3% 1 6.7% 3 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 18 10 55.6% 5 27.8% 1 5.6% 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4年 25 14 56.0% 9 36.0% 2 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

計
n=63

国際ビジネス 1年 16 8 50.0% 6 37.5% 2 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 12 5 41.7% 4 33.3% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0%

3年 13 6 46.2% 4 30.8% 1 7.7% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4年 22 16 72.7% 4 18.2% 2 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

資格取得やダブルスクールなど授業以外の学習（１週間での合計時間）
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計
n=59

国際教養 1年 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 15 1 6.7% 3 20.0% 6 40.0% 3 20.0% 1 6.7% 1 6.7% 0 0.0%

3年 18 1 5.6% 6 33.3% 6 33.3% 3 16.7% 1 5.6% 1 5.6% 0 0.0%

4年 25 0 0.0% 4 16.0% 9 36.0% 5 20.0% 4 16.0% 2 8.0% 1 4.0%

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

計
n=63

国際ビジネス 1年 16 0 0.0% 4 25.0% 4 25.0% 4 25.0% 2 12.5% 0 0.0% 2 12.5%

2年 12 1 8.3% 2 16.7% 4 33.3% 4 33.3% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0%

3年 13 0 0.0% 2 15.4% 3 23.1% 2 15.4% 5 38.5% 1 7.7% 0 0.0%

4年 22 0 0.0% 7 31.8% 6 27.3% 1 4.5% 2 9.1% 2 9.1% 4 18.2%

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

余暇（趣味・娯楽など）（１週間での合計時間）

計
n=59

国際教養 1年 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 15 0 0.0% 2 13.3% 4 26.7% 6 40.0% 2 13.3% 0 0.0% 1 6.7%

3年 18 2 11.1% 3 16.7% 3 16.7% 5 27.8% 3 16.7% 1 5.6% 1 5.6%

4年 25 5 20.0% 2 8.0% 8 32.0% 6 24.0% 2 8.0% 1 4.0% 1 4.0%

10分～30分未満0～10分未満 6時間以上2時間～4時間未満 4時間～6時間未満30分～1時間未満 1時間～2時間未満

計
n=63

国際ビジネス 1年 16 3 18.8% 1 6.3% 5 31.3% 3 18.8% 2 12.5% 2 12.5% 0 0.0%

2年 12 3 25.0% 0 0.0% 2 16.7% 5 41.7% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

3年 13 2 15.4% 0 0.0% 3 23.1% 3 23.1% 1 7.7% 4 30.8% 0 0.0%

4年 22 7 31.8% 4 18.2% 5 22.7% 3 13.6% 2 9.1% 1 4.5% 0 0.0%

10分～30分未満0～10分未満 6時間以上2時間～4時間未満 4時間～6時間未満30分～1時間未満 1時間～2時間未満

授業時間を除いたキャンパスでの滞在時間（1日平均）はどのくらいですか？

計
n=59

国際教養 1年 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 15 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 2 13.3% 7 46.7% 5 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

3年 18 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 2 11.1% 6 33.3% 9 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

4年 25 0 0.0% 0 0.0% 17 68.0% 1 4.0% 5 20.0% 1 4.0% 0 0.0% 1 4.0%

0日 1日 6日 7日4日 5日2日 3日

計
n=63

国際ビジネス 1年 16 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 4 25.0% 11 68.8% 0 0.0% 0 0.0%

2年 12 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 41.7% 7 58.3% 0 0.0% 0 0.0%

3年 13 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 23.1% 10 76.9% 0 0.0% 0 0.0%

4年 22 0 0.0% 0 0.0% 13 59.1% 7 31.8% 2 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0日 1日 6日 7日4日 5日2日 3日

1週間の登校日数は平均何日ですか？
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計
n=59

国際教養 1年 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 15 3 20.0% 6 40.0% 3 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 46.7% 3 20.0% 1 6.7%

3年 18 3 16.7% 7 38.9% 9 50.0% 2 11.1% 2 11.1% 4 22.2% 7 38.9% 2 11.1%

4年 25 5 20.0% 15 60.0% 5 20.0% 1 4.0% 1 4.0% 9 36.0% 7 28.0% 3 12.0%

講義室 図書館 トイレ その他
ラーニング
コモンズ

学食・売店・
カフェテリア

情報教室
（PC教室）

実習室

計
n=63

国際ビジネス 1年 16 7 43.8% 5 31.3% 9 56.3% 3 18.8% 2 12.5% 6 37.5% 1 6.3% 3 18.8%

2年 12 1 8.3% 6 50.0% 5 41.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 3 25.0% 0 0.0%

3年 13 4 30.8% 6 46.2% 6 46.2% 0 0.0% 1 7.7% 3 23.1% 2 15.4% 1 7.7%

4年 22 7 31.8% 11 50.0% 4 18.2% 1 4.5% 0 0.0% 4 18.2% 11 50.0% 0 0.0%

講義室 図書館 トイレ その他
ラーニング
コモンズ

学食・売店・
カフェテリア

情報教室
（PC教室）

実習室

本学での学生生活における設備環境で満足できるものを選択してください。（複数回答可）

計
n=59

国際教養 1年 1 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 15 9 60.0% 9 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 40.0% 1 6.7% 1 6.7% 0 0.0% 5 33.3% 1 6.7% 0 0.0%

3年 18 7 38.9% 15 83.3% 6 33.3% 0 0.0% 3 16.7% 0 0.0% 6 33.3% 5 27.8% 2 11.1% 1 5.6% 0 0.0%

4年 25 7 28.0% 9 36.0% 2 8.0% 2 8.0% 2 8.0% 2 8.0% 5 20.0% 5 20.0% 5 20.0% 8 32.0% 1 4.0%

その他経済的問題
悩みや迷っている

ことはない
心や体の健康 自分の性格能力学業 恋愛関係 家族関係友人関係 教職員との関係将来の進路

計
n=63

国際ビジネス 1年 16 7 43.8% 9 56.3% 1 6.3% 0 0.0% 1 6.3% 1 6.3% 1 6.3% 3 18.8% 2 12.5% 2 12.5% 1 6.3%

2年 12 6 50.0% 4 33.3% 2 16.7% 0 0.0% 2 16.7% 1 8.3% 2 16.7% 1 8.3% 3 25.0% 3 25.0% 0 0.0%

3年 13 2 15.4% 11 84.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 30.8% 0 0.0% 0 0.0%

4年 22 8 36.4% 10 45.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.1% 1 4.5% 3 13.6% 5 22.7% 8 36.4% 5 22.7% 1 4.5%

その他経済的問題
悩みや迷っている

ことはない
心や体の健康 自分の性格能力学業 恋愛関係 家族関係友人関係 教職員との関係将来の進路

現在の悩みはどんなことですか。（複数回答可）

計
n=59

国際教養 1年 1 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 15 9 60.0% 11 73.3% 11 73.3% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 18 14 77.8% 11 61.1% 7 38.9% 3 16.7% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 2 11.1% 1 5.6%

4年 25 18 72.0% 19 76.0% 15 60.0% 3 12.0% 0 0.0% 1 4.0% 1 4.0% 3 12.0% 1 4.0% 1 4.0%

相談したくない保健室
誰に相談していい

のかわからない
事務職員 学生相談室学外の友人 教員学内の友人家族

相談できる人が

いない

計
n=63

国際ビジネス 1年 16 9 56.3% 11 68.8% 14 87.5% 2 12.5% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 12 4 33.3% 7 58.3% 8 66.7% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7%

3年 13 9 69.2% 10 76.9% 12 92.3% 4 30.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4年 22 14 63.6% 11 50.0% 15 68.2% 2 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5% 1 4.5% 2 9.1% 2 9.1%

相談したくない保健室
誰に相談していい

のかわからない
事務職員 学生相談室学外の友人 教員学内の友人家族

相談できる人が

いない

不安や悩みの相談先を教えてください。（複数回答可）
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計
n=59

国際教養 1年 1 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 15 12 80.0% 2 13.3% 1 6.7% 0 0.0%

3年 18 13 72.2% 5 27.8% 0 0.0% 0 0.0%

4年 25 20 80.0% 5 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 3以上0 1

計
n=63

国際ビジネス 1年 16 8 50.0% 7 43.8% 1 6.3% 0 0.0%

2年 12 11 91.7% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0%

3年 13 11 84.6% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0%

4年 22 20 90.9% 2 9.1% 0 0.0% 0 0.0%

2 3以上0 1

部・同好会所属数はいくつですか？

計
n=59

国際教養 1年 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 15 14 93.3% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

3年 18 16 88.9% 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

4年 25 24 96.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 3以上0 1

計
n=63

国際ビジネス 1年 16 12 75.0% 4 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 12 10 83.3% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0%

3年 13 12 92.3% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

4年 22 21 95.5% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0%

2 3以上0 1

委員会所属数はいくつですか？

計
n=59

国際教養 1年 1 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

2年 15 3 20.0% 0 0.0% 1 6.7% 11 73.3%

3年 18 5 27.8% 3 16.7% 0 0.0% 10 55.6%

4年 25 2 8.0% 3 12.0% 1 4.0% 19 76.0%

どちらかといえば
ない

ないある
どちらかといえば

ある

計
n=63

国際ビジネス 1年 16 4 25.0% 3 18.8% 1 6.3% 8 50.0%

2年 12 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 11 91.7%

3年 13 2 15.4% 1 7.7% 1 7.7% 9 69.2%

4年 22 2 9.1% 1 4.5% 0 0.0% 19 86.4%

どちらかといえば
ない

ないある
どちらかといえば

ある

上記で回答した活動のうち、熱心に活動している課外活動はありますか？



01 外国語学部の結果

9

計
n=59

国際教養 1年 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 15 3 20.0% 5 33.3% 3 20.0% 7 46.7% 2 13.3% 2 13.3%

3年 18 6 33.3% 5 27.8% 1 5.6% 6 33.3% 2 11.1% 5 27.8%

4年 25 4 16.0% 8 32.0% 5 20.0% 13 52.0% 3 12.0% 5 20.0%

一緒に参加する
友人がいない

その他勉強が忙しい アルバイトが忙しい既に参加している
興味のある団体や
委員会がない

計
n=63

国際ビジネス 1年 16 7 43.8% 5 31.3% 1 6.3% 4 25.0% 0 0.0% 2 12.5%

2年 12 2 16.7% 6 50.0% 3 25.0% 5 41.7% 1 8.3% 1 8.3%

3年 13 3 23.1% 4 30.8% 3 23.1% 6 46.2% 0 0.0% 1 7.7%

4年 22 2 9.1% 4 18.2% 2 9.1% 8 36.4% 2 9.1% 7 31.8%

一緒に参加する
友人がいない

その他勉強が忙しい アルバイトが忙しい既に参加している
興味のある団体や
委員会がない

委員会や課外活動に参加しない理由を教えてください。（複数回答可）

計
n=59

国際教養 1年 1 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 15 3 20.0% 3 20.0% 9 60.0% 0 0.0%

3年 18 14 77.8% 1 5.6% 3 16.7% 0 0.0%

4年 25 11 44.0% 1 4.0% 13 52.0% 0 0.0%

留学していない
（する予定もない）

留学生である留学した
これから留学する

予定

計
n=63

国際ビジネス 1年 16 3 18.8% 8 50.0% 5 31.3% 0 0.0%

2年 12 2 16.7% 2 16.7% 8 66.7% 0 0.0%

3年 13 4 30.8% 1 7.7% 8 61.5% 0 0.0%

4年 22 5 22.7% 0 0.0% 16 72.7% 1 4.5%

留学していない
（する予定もない）

留学生である留学した
これから留学する

予定

留学経験はありますか？

計
n=59

国際教養 1年 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 15 5 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 5 33.3% 1 6.7% 1 6.7% 1 6.7% 2 13.3% 0 0.0%

3年 18 4 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 3 16.7% 2 11.1% 1 5.6% 1 5.6% 10 55.6% 2 11.1%

4年 25 14 56.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 5 20.0% 6 24.0% 5 20.0% 1 4.0% 8 32.0% 2 8.0%

その他
体力面で不安が

あるため
親の理解など

家庭の事情から
語学力に不安が

あるため
精神面で不安が

あるため
進路に役立た

ないと思うから
卒業が

遅れるため
修学上

必要ないため
経済的理由

すでに留学経験・

海外在住経験が

あるため

計
n=63

国際ビジネス 1年 16 13 81.3% 0 0.0% 1 6.3% 1 6.3% 4 25.0% 2 12.5% 1 6.3% 0 0.0% 1 6.3% 1 6.3%

2年 12 7 58.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 2 16.7% 3 25.0% 3 25.0% 2 16.7% 2 16.7% 1 8.3%

3年 13 8 61.5% 1 7.7% 0 0.0% 4 30.8% 3 23.1% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0% 3 23.1% 0 0.0%

4年 22 10 45.5% 0 0.0% 0 0.0% 6 27.3% 6 27.3% 4 18.2% 2 9.1% 1 4.5% 4 18.2% 2 9.1%

その他
体力面で不安が

あるため
親の理解など

家庭の事情から
語学力に不安が

あるため
精神面で不安が

あるため
進路に役立た

ないと思うから
卒業が

遅れるため
修学上

必要ないため
経済的理由

すでに留学経験・

海外在住経験が

あるため

留学を希望しない理由を教えてください。（複数回答可）
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計
n=148

1年 102 17 16.7% 33 32.4% 26 25.5% 10 9.8% 1 1.0% 0 0.0% 15 14.7%

2年 36 6 16.7% 11 30.6% 12 33.3% 3 8.3% 0 0.0% 1 2.8% 3 8.3%

3年 7 0 0.0% 2 28.6% 2 28.6% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3%

4年 3 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

マーケティング
デザイン

（マーケティング
デザイン
専攻含む）

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

計
n=127

1年 88 26 29.5% 16 18.2% 23 26.1% 6 6.8% 6 6.8% 0 0.0% 11 12.5%

2年 14 3 21.4% 4 28.6% 4 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 2 14.3%

3年 14 0 0.0% 2 14.3% 4 28.6% 3 21.4% 1 7.1% 0 0.0% 4 28.6%

4年 11 1 9.1% 6 54.5% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1%

経営コミュ
（マネジメント
専攻含む）

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

前期の平均的な週を振り返って、１週間で合計するとアルバイト・仕事にかける時間はどのくらいでしたか。

計
n=148

1年 102 4 3.9% 4 3.9% 4 3.9% 6 5.9% 8 7.8% 28 27.5% 48 47.1%

2年 36 1 2.8% 1 2.8% 0 0.0% 1 2.8% 3 8.3% 7 19.4% 23 63.9%

3年 7 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 5 71.4%

4年 3 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 2 66.7%

マーケティング
デザイン

（マーケティング
デザイン
専攻含む）

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

計
n=127

1年 88 3 3.4% 2 2.3% 3 3.4% 5 5.7% 9 10.2% 17 19.3% 49 55.7%

2年 14 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3% 1 7.1% 11 78.6%

3年 14 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3% 1 7.1% 11 78.6%

4年 11 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 9 81.8%

経営コミュ
（マネジメント
専攻含む）

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

前期の平均的な週を振り返って、１週間で合計するとサークルや部活動にかける時間はどのくらいでしたか。

計
n=148

1年 102 2 2.0% 3 2.9% 43 42.2% 41 40.2% 9 8.8% 4 3.9%

2年 36 0 0.0% 1 2.8% 24 66.7% 11 30.6% 0 0.0% 0 0.0%

3年 7 0 0.0% 0 0.0% 4 57.1% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0%

4年 3 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

マーケティング
デザイン

（マーケティング
デザイン
専攻含む）

1時間未満 1～3時間未満 7～9時間未満 9時間以上3～5時間未満 5～7時間未満

計
n=127

1年 88 2 2.3% 8 9.1% 39 44.3% 33 37.5% 3 3.4% 3 3.4%

2年 14 0 0.0% 0 0.0% 8 57.1% 4 28.6% 1 7.1% 1 7.1%

3年 14 1 7.1% 0 0.0% 8 57.1% 4 28.6% 1 7.1% 0 0.0%

4年 11 1 9.1% 6 54.5% 3 27.3% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0%

経営コミュ
（マネジメント
専攻含む）

1時間未満 1～3時間未満 7～9時間未満 9時間以上3～5時間未満 5～7時間未満

前期の平均的な週を振り返って、平日における大学での１日の平均的な滞在時間はどのくらいでしたか。
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計
n=148

1年 102 7 6.9% 12 11.8% 35 34.3% 38 37.3% 10 9.8% 0 0.0%

2年 36 1 2.8% 2 5.6% 17 47.2% 11 30.6% 5 13.9% 0 0.0%

3年 7 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 4 57.1% 2 28.6% 0 0.0%

4年 3 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

マーケティング
デザイン

（マーケティング
デザイン
専攻含む）

15分未満 15分以上30分未満
1時間30分以上

2時間未満
2時間以上30分以上1時間未満

1時間以上
1時間30分未満

計
n=127

1年 88 3 3.4% 10 11.4% 32 36.4% 33 37.5% 10 11.4% 0 0.0%

2年 14 1 7.1% 2 14.3% 5 35.7% 4 28.6% 2 14.3% 0 0.0%

3年 14 0 0.0% 0 0.0% 8 57.1% 5 35.7% 1 7.1% 0 0.0%

4年 11 0 0.0% 4 36.4% 4 36.4% 2 18.2% 1 9.1% 0 0.0%

経営コミュ
（マネジメント
専攻含む）

15分未満 15分以上30分未満
1時間30分以上

2時間未満
2時間以上30分以上1時間未満

1時間以上
1時間30分未満

通学時間を選択してください。

計
n=148

1年 102 9 8.8% 14 13.7% 40 39.2% 39 38.2%

2年 36 2 5.6% 8 22.2% 18 50.0% 8 22.2%

3年 7 0 0.0% 1 14.3% 4 57.1% 2 28.6%

4年 3 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0%

どちらかといえば
満足している

満足している満足していない
どちらかといえば
満足していない

マーケティング
デザイン

（マーケティング
デザイン
専攻含む）

計
n=127

1年 88 10 11.4% 16 18.2% 37 42.0% 25 28.4%

2年 14 1 7.1% 0 0.0% 9 64.3% 4 28.6%

3年 14 1 7.1% 3 21.4% 6 42.9% 4 28.6%

4年 11 1 9.1% 1 9.1% 8 72.7% 1 9.1%

どちらかといえば
満足している

満足している満足していない
どちらかといえば
満足していない

経営コミュ
（マネジメント
専攻含む）

現在、学生生活に満足していますか。

計
n=148

1年 102 78 76.5% 22 21.6% 1 1.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 36 23 63.9% 10 27.8% 3 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 7 5 71.4% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

4年 3 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

マーケティング
デザイン

（マーケティング
デザイン
専攻含む）

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

計
n=127

1年 88 54 61.4% 26 29.5% 4 4.5% 3 3.4% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0%

2年 14 8 57.1% 3 21.4% 3 21.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 14 9 64.3% 5 35.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4年 11 6 54.5% 2 18.2% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 1 9.1%

経営コミュ
（マネジメント
専攻含む）

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

資格取得やダブルスクールなど授業以外の学習（１週間での合計時間）
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計
n=148

1年 102 3 2.9% 18 17.6% 31 30.4% 15 14.7% 14 13.7% 12 11.8% 9 8.8%

2年 36 1 2.8% 7 19.4% 11 30.6% 2 5.6% 8 22.2% 3 8.3% 4 11.1%

3年 7 0 0.0% 1 14.3% 2 28.6% 2 28.6% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0%

4年 3 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%

マーケティング
デザイン

（マーケティング
デザイン
専攻含む）

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

計
n=127

1年 88 0 0.0% 15 17.0% 27 30.7% 14 15.9% 8 9.1% 13 14.8% 11 12.5%

2年 14 0 0.0% 2 14.3% 3 21.4% 4 28.6% 2 14.3% 0 0.0% 3 21.4%

3年 14 0 0.0% 3 21.4% 6 42.9% 3 21.4% 1 7.1% 0 0.0% 1 7.1%

4年 11 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 5 45.5% 1 9.1% 2 18.2% 2 18.2%

経営コミュ
（マネジメント
専攻含む）

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

余暇（趣味・娯楽など）（１週間での合計時間）

計
n=148

1年 102 14 13.7% 19 18.6% 23 22.5% 29 28.4% 14 13.7% 1 1.0% 2 2.0%

2年 36 5 13.9% 11 30.6% 9 25.0% 7 19.4% 4 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

3年 7 0 0.0% 1 14.3% 4 57.1% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0%

4年 3 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

マーケティング
デザイン

（マーケティング
デザイン
専攻含む）

10分～30分未満0～10分未満 6時間以上2時間～4時間未満 4時間～6時間未満30分～1時間未満 1時間～2時間未満

計
n=127

1年 88 20 22.7% 15 17.0% 28 31.8% 14 15.9% 9 10.2% 2 2.3% 0 0.0%

2年 14 4 28.6% 0 0.0% 5 35.7% 4 28.6% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0%

3年 14 1 7.1% 1 7.1% 5 35.7% 6 42.9% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0%

4年 11 5 45.5% 1 9.1% 2 18.2% 3 27.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

経営コミュ
（マネジメント
専攻含む）

10分～30分未満0～10分未満 6時間以上2時間～4時間未満 4時間～6時間未満30分～1時間未満 1時間～2時間未満

授業時間を除いたキャンパスでの滞在時間（1日平均）はどのくらいですか？

計
n=148

1年 102 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 5.9% 47 46.1% 46 45.1% 2 2.0% 1 1.0%

2年 36 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.3% 17 47.2% 15 41.7% 1 2.8% 0 0.0%

3年 7 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 3 42.9% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0%

4年 3 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7日4日 5日2日

マーケティング
デザイン

（マーケティング
デザイン
専攻含む）

3日0日 1日 6日

計
n=127

1年 88 0 0.0% 1 1.1% 1 1.1% 6 6.8% 48 54.5% 31 35.2% 0 0.0% 1 1.1%

2年 14 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 78.6% 3 21.4% 0 0.0% 0 0.0%

3年 14 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3% 5 35.7% 7 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

4年 11 1 9.1% 5 45.5% 2 18.2% 2 18.2% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0%

7日4日 5日2日

経営コミュ
（マネジメント
専攻含む）

3日0日 1日 6日

1週間の登校日数は平均何日ですか？
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計
n=148

1年 102 9 8.8% 44 43.1% 33 32.4% 3 2.9% 1 1.0% 45 44.1% 33 32.4% 9 8.8%

2年 36 7 19.4% 16 44.4% 19 52.8% 3 8.3% 1 2.8% 9 25.0% 11 30.6% 2 5.6%

3年 7 1 14.3% 3 42.9% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3%

4年 3 0 0.0% 1 33.3% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他
ラーニング
コモンズ

学食・売店・
カフェテリア

情報教室
（PC教室）

マーケティング
デザイン

（マーケティング
デザイン
専攻含む）

実習室講義室 図書館 トイレ

計
n=127

1年 88 20 22.7% 41 46.6% 35 39.8% 7 8.0% 3 3.4% 36 40.9% 22 25.0% 3 3.4%

2年 14 7 50.0% 5 35.7% 9 64.3% 1 7.1% 0 0.0% 2 14.3% 5 35.7% 0 0.0%

3年 14 6 42.9% 7 50.0% 6 42.9% 2 14.3% 1 7.1% 2 14.3% 2 14.3% 2 14.3%

4年 11 5 45.5% 3 27.3% 7 63.6% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 4 36.4% 1 9.1%

その他
ラーニング
コモンズ

学食・売店・
カフェテリア

情報教室
（PC教室）

経営コミュ
（マネジメント
専攻含む）

実習室講義室 図書館 トイレ

本学での学生生活における設備環境で満足できるものを選択してください。（複数回答可）

計
n=148

1年 102 37 36.3% 53 52.0% 12 11.8% 1 1.0% 8 7.8% 3 2.9% 12 11.8% 28 27.5% 17 16.7% 28 27.5% 0 0.0%

2年 36 11 30.6% 25 69.4% 6 16.7% 1 2.8% 3 8.3% 2 5.6% 5 13.9% 10 27.8% 6 16.7% 3 8.3% 1 2.8%

3年 7 5 71.4% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 3 42.9% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%

4年 3 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

マーケティング
デザイン

（マーケティング
デザイン
専攻含む）

家族関係 その他経済的問題
悩みや迷っている

ことはない
心や体の健康 自分の性格能力将来の進路学業 友人関係 教職員との関係 恋愛関係

計
n=127

1年 88 31 35.2% 48 54.5% 9 10.2% 4 4.5% 9 10.2% 4 4.5% 8 9.1% 12 13.6% 15 17.0% 17 19.3% 3 3.4%

2年 14 5 35.7% 6 42.9% 2 14.3% 0 0.0% 2 14.3% 1 7.1% 3 21.4% 1 7.1% 1 7.1% 3 21.4% 0 0.0%

3年 14 3 21.4% 12 85.7% 1 7.1% 0 0.0% 1 7.1% 1 7.1% 3 21.4% 4 28.6% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

4年 11 1 9.1% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 1 9.1% 2 18.2% 2 18.2% 5 45.5% 0 0.0%

経営コミュ
（マネジメント
専攻含む）

家族関係 その他経済的問題
悩みや迷っている

ことはない
心や体の健康 自分の性格能力将来の進路学業 友人関係 教職員との関係 恋愛関係

現在の悩みはどんなことですか。（複数回答可）

計
n=148

1年 102 61 59.8% 66 64.7% 71 69.6% 3 2.9% 2 2.0% 1 1.0% 0 0.0% 3 2.9% 1 1.0% 8 7.8%

2年 36 21 58.3% 19 52.8% 27 75.0% 2 5.6% 1 2.8% 0 0.0% 1 2.8% 2 5.6% 2 5.6% 1 2.8%

3年 7 6 85.7% 6 85.7% 6 85.7% 3 42.9% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4年 3 2 66.7% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

マーケティング
デザイン

（マーケティング
デザイン
専攻含む）

相談できる人が

いない
相談したくない保健室

誰に相談していい

のかわからない
事務職員学内の友人家族 学生相談室学外の友人 教員

計
n=127

1年 88 49 55.7% 47 53.4% 57 64.8% 2 2.3% 1 1.1% 1 1.1% 0 0.0% 4 4.5% 1 1.1% 10 11.4%

2年 14 8 57.1% 7 50.0% 9 64.3% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1%

3年 14 8 57.1% 7 50.0% 8 57.1% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3%

4年 11 8 72.7% 6 54.5% 9 81.8% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

経営コミュ
（マネジメント
専攻含む）

相談できる人が

いない
相談したくない保健室

誰に相談していい

のかわからない
事務職員学内の友人家族 学生相談室学外の友人 教員

不安や悩みの相談先を教えてください。（複数回答可）
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計
n=148

1年 102 56 54.9% 37 36.3% 7 6.9% 2 2.0%

2年 36 26 72.2% 10 27.8% 0 0.0% 0 0.0%

3年 7 5 71.4% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

4年 3 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

2 3以上0 1

マーケティング
デザイン

（マーケティング
デザイン
専攻含む）

計
n=127

1年 88 65 73.9% 18 20.5% 5 5.7% 0 0.0%

2年 14 12 85.7% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

3年 14 12 85.7% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

4年 11 9 81.8% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0%

2 3以上0 1

経営コミュ
（マネジメント
専攻含む）

部・同好会所属数はいくつですか？

計
n=148

1年 102 69 67.6% 28 27.5% 4 3.9% 1 1.0%

2年 36 25 69.4% 11 30.6% 0 0.0% 0 0.0%

3年 7 4 57.1% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3%

4年 3 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 3以上0 1

マーケティング
デザイン

（マーケティング
デザイン
専攻含む）

計
n=127

1年 88 66 75.0% 19 21.6% 2 2.3% 1 1.1%

2年 14 13 92.9% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0%

3年 14 10 71.4% 3 21.4% 1 7.1% 0 0.0%

4年 11 10 90.9% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0%

2 3以上0 1

経営コミュ
（マネジメント
専攻含む）

委員会所属数はいくつですか？

計
n=148

1年 102 26 25.5% 17 16.7% 9 8.8% 50 49.0%

2年 36 8 22.2% 6 16.7% 3 8.3% 19 52.8%

3年 7 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 5 71.4%

4年 3 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 2 66.7%

どちらかといえば
ない

ないある
どちらかといえば

ある

マーケティング
デザイン

（マーケティング
デザイン
専攻含む）

計
n=127

1年 88 14 15.9% 13 14.8% 13 14.8% 48 54.5%

2年 14 0 0.0% 2 14.3% 2 14.3% 10 71.4%

3年 14 3 21.4% 1 7.1% 1 7.1% 9 64.3%

4年 11 2 18.2% 1 9.1% 0 0.0% 8 72.7%

どちらかといえば
ない

ないある
どちらかといえば

ある

経営コミュ
（マネジメント
専攻含む）

上記で回答した活動のうち、熱心に活動している課外活動はありますか？
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計
n=148

1年 102 36 35.3% 32 31.4% 4 3.9% 28 27.5% 8 7.8% 13 12.7%

2年 36 13 36.1% 11 30.6% 1 2.8% 11 30.6% 9 25.0% 5 13.9%

3年 7 2 28.6% 2 28.6% 1 14.3% 3 42.9% 1 14.3% 1 14.3%

4年 3 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0%

マーケティング
デザイン

（マーケティング
デザイン
専攻含む）

既に参加している
興味のある団体や
委員会がない

一緒に参加する
友人がいない

その他勉強が忙しい アルバイトが忙しい

計
n=127

1年 88 21 23.9% 31 35.2% 7 8.0% 34 38.6% 9 10.2% 6 6.8%

2年 14 1 7.1% 5 35.7% 1 7.1% 5 35.7% 0 0.0% 3 21.4%

3年 14 4 28.6% 3 21.4% 2 14.3% 2 14.3% 1 7.1% 4 28.6%

4年 11 2 18.2% 3 27.3% 2 18.2% 2 18.2% 1 9.1% 3 27.3%

経営コミュ
（マネジメント
専攻含む）

既に参加している
興味のある団体や
委員会がない

一緒に参加する
友人がいない

その他勉強が忙しい アルバイトが忙しい

委員会や課外活動に参加しない理由を教えてください。（複数回答可）

計
n=148

1年 102 4 3.9% 9 8.8% 88 86.3% 1 1.0%

2年 36 1 2.8% 1 2.8% 34 94.4% 0 0.0%

3年 7 1 14.3% 1 14.3% 5 71.4% 0 0.0%

4年 3 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0%

留学していない
（する予定もない）

留学生である留学した
これから留学する

予定

マーケティング
デザイン

（マーケティング
デザイン
専攻含む）

計
n=127

1年 88 5 5.7% 12 13.6% 69 78.4% 2 2.3%

2年 14 0 0.0% 0 0.0% 14 100.0% 0 0.0%

3年 14 4 28.6% 0 0.0% 10 71.4% 0 0.0%

4年 11 3 27.3% 0 0.0% 8 72.7% 0 0.0%

留学していない
（する予定もない）

留学生である留学した
これから留学する

予定

経営コミュ
（マネジメント
専攻含む）

留学経験はありますか？

計
n=148

1年 102 44 43.1% 11 10.8% 2 2.0% 7 6.9% 55 53.9% 22 21.6% 9 8.8% 4 3.9% 4 3.9% 7 6.9%

2年 36 17 47.2% 4 11.1% 3 8.3% 4 11.1% 17 47.2% 9 25.0% 6 16.7% 1 2.8% 3 8.3% 2 5.6%

3年 7 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 4 57.1% 3 42.9% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

4年 3 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

マーケティング
デザイン

（マーケティング
デザイン
専攻含む）

すでに留学経験・

海外在住経験が

あるため

その他
体力面で不安が

あるため
親の理解など

家庭の事情から
語学力に不安が

あるため
修学上

必要ないため
経済的理由

精神面で不安が
あるため

進路に役立た
ないと思うから

卒業が
遅れるため

計
n=127

1年 88 35 39.8% 8 9.1% 8 9.1% 8 9.1% 38 43.2% 13 14.8% 10 11.4% 6 6.8% 6 6.8% 9 10.2%

2年 14 7 50.0% 1 7.1% 1 7.1% 1 7.1% 7 50.0% 3 21.4% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 14 4 28.6% 2 14.3% 0 0.0% 2 14.3% 7 50.0% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 21.4% 0 0.0%

4年 11 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 4 36.4% 2 18.2% 2 18.2% 1 9.1% 1 9.1% 3 27.3% 0 0.0%

経営コミュ
（マネジメント
専攻含む）

すでに留学経験・

海外在住経験が

あるため

その他
体力面で不安が

あるため
親の理解など

家庭の事情から
語学力に不安が

あるため
修学上

必要ないため
経済的理由

精神面で不安が
あるため

進路に役立た
ないと思うから

卒業が
遅れるため

留学を希望しない理由を教えてください。（複数回答可）
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計
n=214

心理 1年 67 1 1.5% 1 1.5% 3 4.5% 5 7.5% 11 16.4% 20 29.9% 26 38.8%

2年 65 0 0.0% 0 0.0% 4 6.2% 6 9.2% 3 4.6% 10 15.4% 42 64.6%

3年 42 0 0.0% 1 2.4% 1 2.4% 1 2.4% 5 11.9% 7 16.7% 27 64.3%

4年 40 0 0.0% 0 0.0% 2 5.0% 1 2.5% 1 2.5% 1 2.5% 35 87.5%

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

計
n=150

人間福祉 1年 27 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 8 29.6% 18 66.7%

2年 46 1 2.2% 1 2.2% 3 6.5% 4 8.7% 5 10.9% 3 6.5% 29 63.0%

3年 34 3 8.8% 1 2.9% 1 2.9% 2 5.9% 5 14.7% 2 5.9% 20 58.8%

4年 43 0 0.0% 0 0.0% 2 4.7% 1 2.3% 0 0.0% 2 4.7% 38 88.4%

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

計
n=233

児童発達 1年 31 1 3.2% 2 6.5% 1 3.2% 3 9.7% 4 12.9% 8 25.8% 12 38.7%

2年 67 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 9 13.4% 4 6.0% 12 17.9% 41 61.2%

3年 59 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 8 13.6% 11 18.6% 38 64.4%

4年 76 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 3 3.9% 3 3.9% 8 10.5% 61 80.3%

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

計
n=75

コミュ社 1年 19 0 0.0% 1 5.3% 2 10.5% 2 10.5% 6 31.6% 3 15.8% 5 26.3%

2年 13 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 23.1% 1 7.7% 1 7.7% 8 61.5%

3年 18 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 4 22.2% 13 72.2%

4年 25 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 96.0%

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

前期の平均的な週を振り返って、１週間で合計するとサークルや部活動にかける時間はどのくらいでしたか。

計
n=214

心理 1年 67 5 7.5% 12 17.9% 19 28.4% 14 20.9% 2 3.0% 2 3.0% 13 19.4%

2年 65 9 13.8% 12 18.5% 13 20.0% 15 23.1% 1 1.5% 1 1.5% 14 21.5%

3年 42 5 11.9% 13 31.0% 9 21.4% 5 11.9% 2 4.8% 2 4.8% 6 14.3%

4年 40 6 15.0% 12 30.0% 10 25.0% 3 7.5% 1 2.5% 1 2.5% 7 17.5%

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

計
n=150

人間福祉 1年 27 3 11.1% 8 29.6% 4 14.8% 3 11.1% 2 7.4% 0 0.0% 7 25.9%

2年 46 7 15.2% 8 17.4% 10 21.7% 7 15.2% 4 8.7% 1 2.2% 9 19.6%

3年 34 11 32.4% 7 20.6% 12 35.3% 3 8.8% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0%

4年 43 8 18.6% 14 32.6% 9 20.9% 2 4.7% 1 2.3% 1 2.3% 8 18.6%

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

計
n=233

児童発達 1年 31 2 6.5% 5 16.1% 17 54.8% 3 9.7% 1 3.2% 0 0.0% 3 9.7%

2年 67 13 19.4% 18 26.9% 18 26.9% 9 13.4% 2 3.0% 1 1.5% 6 9.0%

3年 59 12 20.3% 18 30.5% 17 28.8% 7 11.9% 2 3.4% 0 0.0% 3 5.1%

4年 76 15 19.7% 20 26.3% 20 26.3% 10 13.2% 3 3.9% 1 1.3% 7 9.2%

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

計
n=75

コミュ社 1年 19 0 0.0% 7 36.8% 2 10.5% 6 31.6% 1 5.3% 1 5.3% 2 10.5%

2年 13 2 15.4% 2 15.4% 5 38.5% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0% 2 15.4%

3年 18 5 27.8% 7 38.9% 4 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1%

4年 25 4 16.0% 9 36.0% 3 12.0% 5 20.0% 2 8.0% 2 8.0% 0 0.0%

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

前期の平均的な週を振り返って、１週間で合計するとアルバイト・仕事にかける時間はどのくらいでしたか。

計
n=214

心理 1年 67 2 3.0% 4 6.0% 36 53.7% 20 29.9% 2 3.0% 3 4.5%

2年 65 0 0.0% 5 7.7% 17 26.2% 28 43.1% 13 20.0% 2 3.1%

3年 42 1 2.4% 3 7.1% 24 57.1% 12 28.6% 2 4.8% 0 0.0%

4年 40 5 12.5% 18 45.0% 15 37.5% 0 0.0% 1 2.5% 1 2.5%

1時間未満 1～3時間未満 7～9時間未満 9時間以上3～5時間未満 5～7時間未満

計
n=150

人間福祉 1年 27 1 3.7% 1 3.7% 5 18.5% 14 51.9% 5 18.5% 1 3.7%

2年 46 1 2.2% 1 2.2% 5 10.9% 16 34.8% 17 37.0% 6 13.0%

3年 34 1 2.9% 3 8.8% 14 41.2% 11 32.4% 1 2.9% 4 11.8%

4年 43 0 0.0% 10 23.3% 22 51.2% 8 18.6% 3 7.0% 0 0.0%

1時間未満 1～3時間未満 7～9時間未満 9時間以上3～5時間未満 5～7時間未満

計
n=233

児童発達 1年 31 0 0.0% 0 0.0% 8 25.8% 16 51.6% 6 19.4% 1 3.2%

2年 67 0 0.0% 1 1.5% 10 14.9% 37 55.2% 17 25.4% 2 3.0%

3年 59 0 0.0% 2 3.4% 23 39.0% 19 32.2% 8 13.6% 7 11.9%

4年 76 1 1.3% 17 22.4% 37 48.7% 14 18.4% 4 5.3% 3 3.9%

1時間未満 1～3時間未満 7～9時間未満 9時間以上3～5時間未満 5～7時間未満

計
n=75

コミュ社 1年 19 0 0.0% 0 0.0% 8 42.1% 8 42.1% 3 15.8% 0 0.0%

2年 13 0 0.0% 0 0.0% 8 61.5% 3 23.1% 2 15.4% 0 0.0%

3年 18 1 5.6% 2 11.1% 8 44.4% 6 33.3% 0 0.0% 1 5.6%

4年 25 0 0.0% 15 60.0% 8 32.0% 2 8.0% 0 0.0% 0 0.0%

1時間未満 1～3時間未満 7～9時間未満 9時間以上3～5時間未満 5～7時間未満

前期の平均的な週を振り返って、平日における大学での１日の平均的な滞在時間はどのくらいでしたか。
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計
n=214

心理 1年 67 4 6.0% 11 16.4% 30 44.8% 22 32.8%

2年 65 3 4.6% 12 18.5% 35 53.8% 15 23.1%

3年 42 5 11.9% 6 14.3% 20 47.6% 11 26.2%

4年 40 2 5.0% 4 10.0% 22 55.0% 12 30.0%

どちらかといえば
満足している

満足している満足していない
どちらかといえば
満足していない

計
n=150

人間福祉 1年 27 3 11.1% 2 7.4% 15 55.6% 7 25.9%

2年 46 5 10.9% 2 4.3% 26 56.5% 13 28.3%

3年 34 4 11.8% 9 26.5% 18 52.9% 3 8.8%

4年 43 3 7.0% 7 16.3% 15 34.9% 18 41.9%

どちらかといえば
満足している

満足している満足していない
どちらかといえば
満足していない

計
n=233

児童発達 1年 31 2 6.5% 4 12.9% 14 45.2% 11 35.5%

2年 67 1 1.5% 4 6.0% 38 56.7% 24 35.8%

3年 59 2 3.4% 10 16.9% 27 45.8% 20 33.9%

4年 76 1 1.3% 4 5.3% 44 57.9% 27 35.5%

どちらかといえば
満足している

満足している満足していない
どちらかといえば
満足していない

計
n=75

コミュ社 1年 19 1 5.3% 1 5.3% 11 57.9% 6 31.6%

2年 13 1 7.7% 3 23.1% 3 23.1% 6 46.2%

3年 18 3 16.7% 4 22.2% 7 38.9% 4 22.2%

4年 25 2 8.0% 3 12.0% 10 40.0% 10 40.0%

どちらかといえば
満足している

満足している満足していない
どちらかといえば
満足していない

現在、学生生活に満足していますか。

計
n=214

心理 1年 67 2 3.0% 11 16.4% 21 31.3% 22 32.8% 11 16.4% 0 0.0%

2年 65 8 12.3% 6 9.2% 15 23.1% 20 30.8% 13 20.0% 3 4.6%

3年 42 2 4.8% 4 9.5% 13 31.0% 13 31.0% 9 21.4% 1 2.4%

4年 40 5 12.5% 6 15.0% 6 15.0% 16 40.0% 7 17.5% 0 0.0%

15分未満 15分以上30分未満
1時間30分以上

2時間未満
2時間以上30分以上1時間未満

1時間以上
1時間30分未満

計
n=150

人間福祉 1年 27 1 3.7% 2 7.4% 9 33.3% 7 25.9% 8 29.6% 0 0.0%

2年 46 3 6.5% 4 8.7% 10 21.7% 17 37.0% 11 23.9% 1 2.2%

3年 34 0 0.0% 4 11.8% 8 23.5% 14 41.2% 6 17.6% 2 5.9%

4年 43 2 4.7% 3 7.0% 12 27.9% 13 30.2% 12 27.9% 1 2.3%

15分未満 15分以上30分未満
1時間30分以上

2時間未満
2時間以上30分以上1時間未満

1時間以上
1時間30分未満

計
n=233

児童発達 1年 31 3 9.7% 5 16.1% 12 38.7% 8 25.8% 3 9.7% 0 0.0%

2年 67 5 7.5% 14 20.9% 18 26.9% 19 28.4% 9 13.4% 2 3.0%

3年 59 11 18.6% 5 8.5% 19 32.2% 20 33.9% 4 6.8% 0 0.0%

4年 76 7 9.2% 7 9.2% 24 31.6% 25 32.9% 8 10.5% 5 6.6%

15分未満 15分以上30分未満
1時間30分以上

2時間未満
2時間以上30分以上1時間未満

1時間以上
1時間30分未満

計
n=75

コミュ社 1年 19 0 0.0% 2 10.5% 7 36.8% 4 21.1% 5 26.3% 1 5.3%

2年 13 1 7.7% 1 7.7% 6 46.2% 2 15.4% 2 15.4% 1 7.7%

3年 18 0 0.0% 1 5.6% 5 27.8% 9 50.0% 3 16.7% 0 0.0%

4年 25 1 4.0% 2 8.0% 9 36.0% 11 44.0% 2 8.0% 0 0.0%

15分未満 15分以上30分未満
1時間30分以上

2時間未満
2時間以上30分以上1時間未満

1時間以上
1時間30分未満

通学時間を選択してください。

計
n=214

心理 1年 67 51 76.1% 12 17.9% 3 4.5% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0%

2年 65 49 75.4% 14 21.5% 1 1.5% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 42 33 78.6% 6 14.3% 1 2.4% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4%

4年 40 31 77.5% 6 15.0% 0 0.0% 2 5.0% 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0%

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

計
n=150

人間福祉 1年 27 19 70.4% 7 25.9% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 46 34 73.9% 9 19.6% 3 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 34 19 55.9% 12 35.3% 3 8.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4年 43 14 32.6% 11 25.6% 8 18.6% 5 11.6% 4 9.3% 0 0.0% 1 2.3%

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

計
n=233

児童発達 1年 31 27 87.1% 4 12.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 67 49 73.1% 16 23.9% 2 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 59 42 71.2% 13 22.0% 3 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0%

4年 76 54 71.1% 18 23.7% 3 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0%

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

計
n=75

コミュ社 1年 19 12 63.2% 7 36.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 13 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 18 12 66.7% 6 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4年 25 20 80.0% 4 16.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

資格取得やダブルスクールなど授業以外の学習（１週間での合計時間）
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計
n=214

心理 1年 67 2 3.0% 5 7.5% 14 20.9% 23 34.3% 5 7.5% 2 3.0% 16 23.9%

2年 65 0 0.0% 10 15.4% 19 29.2% 9 13.8% 13 20.0% 8 12.3% 6 9.2%

3年 42 0 0.0% 9 21.4% 10 23.8% 8 19.0% 5 11.9% 4 9.5% 6 14.3%

4年 40 1 2.5% 2 5.0% 14 35.0% 3 7.5% 4 10.0% 9 22.5% 7 17.5%

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

計
n=150

人間福祉 1年 27 1 3.7% 7 25.9% 7 25.9% 3 11.1% 4 14.8% 2 7.4% 3 11.1%

2年 46 1 2.2% 13 28.3% 8 17.4% 11 23.9% 7 15.2% 3 6.5% 3 6.5%

3年 34 1 2.9% 7 20.6% 13 38.2% 6 17.6% 2 5.9% 3 8.8% 2 5.9%

4年 43 0 0.0% 11 25.6% 8 18.6% 12 27.9% 4 9.3% 3 7.0% 5 11.6%

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

計
n=233

児童発達 1年 31 0 0.0% 7 22.6% 10 32.3% 9 29.0% 2 6.5% 1 3.2% 2 6.5%

2年 67 1 1.5% 15 22.4% 16 23.9% 11 16.4% 9 13.4% 7 10.4% 8 11.9%

3年 59 1 1.7% 10 16.9% 24 40.7% 8 13.6% 4 6.8% 3 5.1% 9 15.3%

4年 76 1 1.3% 17 22.4% 20 26.3% 15 19.7% 11 14.5% 8 10.5% 4 5.3%

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

計
n=75

コミュ社 1年 19 0 0.0% 5 26.3% 5 26.3% 6 31.6% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3%

2年 13 0 0.0% 0 0.0% 6 46.2% 3 23.1% 1 7.7% 1 7.7% 2 15.4%

3年 18 0 0.0% 3 16.7% 7 38.9% 1 5.6% 2 11.1% 5 27.8% 0 0.0%

4年 25 1 4.0% 2 8.0% 4 16.0% 7 28.0% 5 20.0% 1 4.0% 5 20.0%

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

余暇（趣味・娯楽など）（１週間での合計時間）

計
n=214

心理 1年 67 13 19.4% 13 19.4% 22 32.8% 11 16.4% 6 9.0% 1 1.5% 1 1.5%

2年 65 5 7.7% 6 9.2% 19 29.2% 23 35.4% 10 15.4% 1 1.5% 1 1.5%

3年 42 9 21.4% 7 16.7% 9 21.4% 7 16.7% 9 21.4% 1 2.4% 0 0.0%

4年 40 11 27.5% 7 17.5% 8 20.0% 8 20.0% 5 12.5% 1 2.5% 0 0.0%

10分～30分未満0～10分未満 6時間以上2時間～4時間未満 4時間～6時間未満30分～1時間未満 1時間～2時間未満

計
n=150

人間福祉 1年 27 1 3.7% 2 7.4% 7 25.9% 16 59.3% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0%

2年 46 8 17.4% 5 10.9% 14 30.4% 11 23.9% 6 13.0% 2 4.3% 0 0.0%

3年 34 7 20.6% 5 14.7% 8 23.5% 10 29.4% 3 8.8% 1 2.9% 0 0.0%

4年 43 10 23.3% 5 11.6% 9 20.9% 11 25.6% 7 16.3% 1 2.3% 0 0.0%

10分～30分未満0～10分未満 6時間以上2時間～4時間未満 4時間～6時間未満30分～1時間未満 1時間～2時間未満

計
n=233

児童発達 1年 31 1 3.2% 6 19.4% 7 22.6% 6 19.4% 9 29.0% 2 6.5% 0 0.0%

2年 67 3 4.5% 6 9.0% 11 16.4% 32 47.8% 12 17.9% 3 4.5% 0 0.0%

3年 59 9 15.3% 12 20.3% 16 27.1% 12 20.3% 8 13.6% 2 3.4% 0 0.0%

4年 76 12 15.8% 16 21.1% 21 27.6% 23 30.3% 3 3.9% 0 0.0% 1 1.3%

10分～30分未満0～10分未満 6時間以上2時間～4時間未満 4時間～6時間未満30分～1時間未満 1時間～2時間未満

計
n=75

コミュ社 1年 19 2 10.5% 3 15.8% 3 15.8% 9 47.4% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0%

2年 13 2 15.4% 2 15.4% 3 23.1% 5 38.5% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

3年 18 3 16.7% 7 38.9% 6 33.3% 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4年 25 6 24.0% 6 24.0% 8 32.0% 3 12.0% 2 8.0% 0 0.0% 0 0.0%

10分～30分未満0～10分未満 6時間以上2時間～4時間未満 4時間～6時間未満30分～1時間未満 1時間～2時間未満

授業時間を除いたキャンパスでの滞在時間（1日平均）はどのくらいですか？

計
n=214

心理 1年 67 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 13 19.4% 49 73.1% 3 4.5% 1 1.5%

2年 65 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 1 1.5% 18 27.7% 44 67.7% 0 0.0% 1 1.5%

3年 42 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 2 4.8% 17 40.5% 20 47.6% 0 0.0% 2 4.8%

4年 40 0 0.0% 23 57.5% 7 17.5% 3 7.5% 6 15.0% 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0%

3日0日 1日 6日 7日4日 5日2日

計
n=150

人間福祉 1年 27 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 9 33.3% 17 63.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 46 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 25 54.3% 21 45.7% 0 0.0% 0 0.0%

3年 34 0 0.0% 0 0.0% 2 5.9% 4 11.8% 20 58.8% 8 23.5% 0 0.0% 0 0.0%

4年 43 0 0.0% 7 16.3% 14 32.6% 16 37.2% 4 9.3% 2 4.7% 0 0.0% 0 0.0%

3日0日 1日 6日 7日4日 5日2日

計
n=233

児童発達 1年 31 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 7 22.6% 22 71.0% 1 3.2% 0 0.0%

2年 67 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 7.5% 61 91.0% 0 0.0% 1 1.5%

3年 59 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 19 32.2% 38 64.4% 1 1.7% 1 1.7%

4年 76 0 0.0% 0 0.0% 23 30.3% 34 44.7% 17 22.4% 2 2.6% 0 0.0% 0 0.0%

3日0日 1日 6日 7日4日 5日2日

計
n=75

コミュ社 1年 19 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 2 10.5% 14 73.7% 2 10.5% 0 0.0%

2年 13 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 38.5% 7 53.8% 1 7.7% 0 0.0%

3年 18 0 0.0% 0 0.0% 3 16.7% 13 72.2% 1 5.6% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0%

4年 25 0 0.0% 15 60.0% 7 28.0% 1 4.0% 2 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3日0日 1日 6日 7日4日 5日2日

1週間の登校日数は平均何日ですか？
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計
n=214

心理 1年 67 19 28.4% 43 64.2% 28 41.8% 3 4.5% 5 7.5% 43 64.2% 23 34.3% 1 1.5%

2年 65 17 26.2% 34 52.3% 34 52.3% 14 21.5% 1 1.5% 28 43.1% 11 16.9% 1 1.5%

3年 42 7 16.7% 27 64.3% 18 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 14 33.3% 20 47.6% 1 2.4%

4年 40 10 25.0% 20 50.0% 20 50.0% 0 0.0% 1 2.5% 13 32.5% 13 32.5% 1 2.5%

実習室講義室 図書館 トイレ その他
ラーニング
コモンズ

学食・売店・
カフェテリア

情報教室
（PC教室）

計
n=150

人間福祉 1年 27 3 11.1% 8 29.6% 6 22.2% 4 14.8% 1 3.7% 16 59.3% 9 33.3% 1 3.7%

2年 46 10 21.7% 26 56.5% 11 23.9% 6 13.0% 2 4.3% 31 67.4% 9 19.6% 1 2.2%

3年 34 9 26.5% 18 52.9% 8 23.5% 6 17.6% 0 0.0% 11 32.4% 13 38.2% 1 2.9%

4年 43 10 23.3% 25 58.1% 15 34.9% 4 9.3% 0 0.0% 17 39.5% 11 25.6% 1 2.3%

実習室講義室 図書館 トイレ その他
ラーニング
コモンズ

学食・売店・
カフェテリア

情報教室
（PC教室）

計
n=233

児童発達 1年 31 4 12.9% 21 67.7% 7 22.6% 2 6.5% 0 0.0% 19 61.3% 12 38.7% 0 0.0%

2年 67 15 22.4% 45 67.2% 29 43.3% 5 7.5% 0 0.0% 36 53.7% 15 22.4% 1 1.5%

3年 59 15 25.4% 18 30.5% 8 13.6% 2 3.4% 0 0.0% 35 59.3% 14 23.7% 3 5.1%

4年 76 17 22.4% 41 53.9% 31 40.8% 9 11.8% 4 5.3% 36 47.4% 21 27.6% 2 2.6%

実習室講義室 図書館 トイレ その他
ラーニング
コモンズ

学食・売店・
カフェテリア

情報教室
（PC教室）

計
n=75

コミュ社 1年 19 4 21.1% 14 73.7% 6 31.6% 2 10.5% 1 5.3% 10 52.6% 4 21.1% 1 5.3%

2年 13 2 15.4% 8 61.5% 5 38.5% 0 0.0% 0 0.0% 5 38.5% 2 15.4% 1 7.7%

3年 18 3 16.7% 5 27.8% 7 38.9% 0 0.0% 0 0.0% 5 27.8% 5 27.8% 4 22.2%

4年 25 6 24.0% 14 56.0% 6 24.0% 4 16.0% 0 0.0% 5 20.0% 6 24.0% 2 8.0%

実習室講義室 図書館 トイレ その他
ラーニング
コモンズ

学食・売店・
カフェテリア

情報教室
（PC教室）

本学での学生生活における設備環境で満足できるものを選択してください。（複数回答可）

計
n=214

心理 1年 67 33 49.3% 39 58.2% 19 28.4% 2 3.0% 10 14.9% 7 10.4% 27 40.3% 26 38.8% 23 34.3% 6 9.0% 1 1.5%

2年 65 27 41.5% 51 78.5% 8 12.3% 1 1.5% 8 12.3% 6 9.2% 20 30.8% 23 35.4% 16 24.6% 4 6.2% 2 3.1%

3年 42 13 31.0% 33 78.6% 7 16.7% 1 2.4% 7 16.7% 3 7.1% 17 40.5% 15 35.7% 11 26.2% 4 9.5% 1 2.4%

4年 40 7 17.5% 15 37.5% 5 12.5% 0 0.0% 4 10.0% 2 5.0% 8 20.0% 9 22.5% 10 25.0% 9 22.5% 2 5.0%

家族関係 その他経済的問題
悩みや

迷っている
ことはない

心や体の健康
自分の

性格能力
将来の進路学業 友人関係

教職員との
関係

恋愛関係

計
n=150

人間福祉 1年 27 10 37.0% 20 74.1% 1 3.7% 0 0.0% 3 11.1% 0 0.0% 4 14.8% 7 25.9% 9 33.3% 4 14.8% 0 0.0%

2年 46 21 45.7% 22 47.8% 14 30.4% 1 2.2% 8 17.4% 4 8.7% 13 28.3% 18 39.1% 12 26.1% 5 10.9% 0 0.0%

3年 34 14 41.2% 25 73.5% 4 11.8% 1 2.9% 4 11.8% 3 8.8% 10 29.4% 11 32.4% 10 29.4% 3 8.8% 0 0.0%

4年 43 13 30.2% 13 30.2% 1 2.3% 0 0.0% 4 9.3% 3 7.0% 10 23.3% 6 14.0% 11 25.6% 8 18.6% 2 4.7%

家族関係 その他経済的問題
悩みや

迷っている
ことはない

心や体の健康
自分の

性格能力
将来の進路学業 友人関係

教職員との
関係

恋愛関係

計
n=233

児童発達 1年 31 13 41.9% 12 38.7% 9 29.0% 0 0.0% 7 22.6% 1 3.2% 5 16.1% 8 25.8% 4 12.9% 7 22.6% 0 0.0%

2年 67 24 35.8% 36 53.7% 9 13.4% 1 1.5% 9 13.4% 6 9.0% 16 23.9% 13 19.4% 9 13.4% 13 19.4% 1 1.5%

3年 59 12 20.3% 27 45.8% 9 15.3% 2 3.4% 6 10.2% 4 6.8% 10 16.9% 9 15.3% 11 18.6% 11 18.6% 1 1.7%

4年 76 8 10.5% 33 43.4% 13 17.1% 2 2.6% 7 9.2% 5 6.6% 15 19.7% 13 17.1% 16 21.1% 18 23.7% 0 0.0%

家族関係 その他経済的問題
悩みや

迷っている
ことはない

心や体の健康
自分の

性格能力
将来の進路学業 友人関係

教職員との
関係

恋愛関係

計
n=75

コミュ社 1年 19 6 31.6% 12 63.2% 3 15.8% 1 5.3% 4 21.1% 0 0.0% 6 31.6% 6 31.6% 4 21.1% 3 15.8% 1 5.3%

2年 13 4 30.8% 7 53.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 1 7.7% 1 7.7% 1 7.7% 3 23.1% 5 38.5% 0 0.0%

3年 18 3 16.7% 18 100.0% 3 16.7% 0 0.0% 4 22.2% 1 5.6% 4 22.2% 4 22.2% 3 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

4年 25 6 24.0% 11 44.0% 0 0.0% 1 4.0% 3 12.0% 2 8.0% 4 16.0% 3 12.0% 5 20.0% 4 16.0% 0 0.0%

家族関係 その他経済的問題
悩みや

迷っている
ことはない

心や体の健康
自分の

性格能力
将来の進路学業 友人関係

教職員との
関係

恋愛関係

現在の悩みはどんなことですか。（複数回答可）

計
n=214

心理 1年 67 37 55.2% 38 56.7% 36 53.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 6.0% 3 4.5% 12 17.9%

2年 65 35 53.8% 31 47.7% 33 50.8% 4 6.2% 2 3.1% 1 1.5% 1 1.5% 5 7.7% 3 4.6% 7 10.8%

3年 42 14 33.3% 20 47.6% 27 64.3% 4 9.5% 4 9.5% 4 9.5% 3 7.1% 3 7.1% 4 9.5% 4 9.5%

4年 40 23 57.5% 20 50.0% 20 50.0% 4 10.0% 0 0.0% 2 5.0% 1 2.5% 0 0.0% 1 2.5% 5 12.5%

相談できる
人がいない

相談したく
ない

保健室
誰に相談して
いいのか
わからない

事務職員学内の友人家族 学生相談室学外の友人 教員

計
n=150

人間福祉 1年 27 14 51.9% 16 59.3% 18 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 1 3.7% 2 7.4%

2年 46 25 54.3% 29 63.0% 22 47.8% 7 15.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.5% 1 2.2% 5 10.9%

3年 34 15 44.1% 18 52.9% 21 61.8% 2 5.9% 1 2.9% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 4 11.8%

4年 43 28 65.1% 29 67.4% 23 53.5% 8 18.6% 4 9.3% 2 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3%

相談できる
人がいない

相談したく
ない

保健室
誰に相談して
いいのか
わからない

事務職員学内の友人家族 学生相談室学外の友人 教員

計
n=233

児童発達 1年 31 22 71.0% 20 64.5% 23 74.2% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 9.7% 1 3.2% 2 6.5%

2年 67 47 70.1% 49 73.1% 50 74.6% 8 11.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 6.0% 0 0.0% 3 4.5%

3年 59 35 59.3% 39 66.1% 33 55.9% 13 22.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 4 6.8% 0 0.0% 4 6.8%

4年 76 42 55.3% 52 68.4% 53 69.7% 17 22.4% 2 2.6% 1 1.3% 0 0.0% 2 2.6% 1 1.3% 2 2.6%

相談できる
人がいない

相談したく
ない

保健室
誰に相談して
いいのか
わからない

事務職員学内の友人家族 学生相談室学外の友人 教員

計
n=75

コミュ社 1年 19 12 63.2% 8 42.1% 12 63.2% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 1 5.3%

2年 13 8 61.5% 6 46.2% 10 76.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 18 12 66.7% 12 66.7% 10 55.6% 2 11.1% 1 5.6% 0 0.0% 1 5.6% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0%

4年 25 15 60.0% 13 52.0% 15 60.0% 3 12.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 1 4.0% 1 4.0% 1 4.0%

相談できる
人がいない

相談したく
ない

保健室
誰に相談して
いいのか
わからない

事務職員学内の友人家族 学生相談室学外の友人 教員

不安や悩みの相談先を教えてください。（複数回答可）
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計
n=214

心理 1年 67 22 32.8% 37 55.2% 3 4.5% 5 7.5%

2年 65 44 67.7% 18 27.7% 2 3.1% 1 1.5%

3年 42 31 73.8% 7 16.7% 4 9.5% 0 0.0%

4年 40 29 72.5% 9 22.5% 1 2.5% 1 2.5%

2 3以上0 1

計
n=150

人間福祉 1年 27 19 70.4% 6 22.2% 2 7.4% 0 0.0%

2年 46 31 67.4% 15 32.6% 0 0.0% 0 0.0%

3年 34 24 70.6% 8 23.5% 0 0.0% 2 5.9%

4年 43 35 81.4% 8 18.6% 0 0.0% 0 0.0%

2 3以上0 1

計
n=233

児童発達 1年 31 13 41.9% 12 38.7% 5 16.1% 1 3.2%

2年 67 41 61.2% 19 28.4% 7 10.4% 0 0.0%

3年 59 37 62.7% 20 33.9% 2 3.4% 0 0.0%

4年 76 62 81.6% 14 18.4% 0 0.0% 0 0.0%

2 3以上0 1

計
n=75

コミュ社 1年 19 5 26.3% 10 52.6% 4 21.1% 0 0.0%

2年 13 9 69.2% 4 30.8% 0 0.0% 0 0.0%

3年 18 12 66.7% 5 27.8% 1 5.6% 0 0.0%

4年 25 24 96.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 3以上0 1

部・同好会所属数はいくつですか？

計
n=214

心理 1年 67 53 79.1% 8 11.9% 5 7.5% 1 1.5%

2年 65 50 76.9% 13 20.0% 2 3.1% 0 0.0%

3年 42 29 69.0% 12 28.6% 0 0.0% 1 2.4%

4年 40 35 87.5% 5 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

2 3以上0 1

計
n=150

人間福祉 1年 27 18 66.7% 9 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

2年 46 36 78.3% 6 13.0% 3 6.5% 1 2.2%

3年 34 32 94.1% 1 2.9% 1 2.9% 0 0.0%

4年 43 39 90.7% 4 9.3% 0 0.0% 0 0.0%

2 3以上0 1

計
n=233

児童発達 1年 31 21 67.7% 10 32.3% 0 0.0% 0 0.0%

2年 67 60 89.6% 6 9.0% 0 0.0% 1 1.5%

3年 59 43 72.9% 16 27.1% 0 0.0% 0 0.0%

4年 76 74 97.4% 2 2.6% 0 0.0% 0 0.0%

2 3以上0 1

計
n=75

コミュ社 1年 19 15 78.9% 4 21.1% 0 0.0% 0 0.0%

2年 13 9 69.2% 4 30.8% 0 0.0% 0 0.0%

3年 18 15 83.3% 3 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

4年 25 24 96.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 3以上0 1

委員会所属数はいくつですか？

計
n=214

心理 1年 67 9 13.4% 15 22.4% 11 16.4% 32 47.8%

2年 65 10 15.4% 9 13.8% 10 15.4% 36 55.4%

3年 42 7 16.7% 6 14.3% 4 9.5% 25 59.5%

4年 40 5 12.5% 3 7.5% 2 5.0% 30 75.0%

どちらかといえば
ない

ないある
どちらかといえば

ある

計
n=150

人間福祉 1年 27 4 14.8% 6 22.2% 1 3.7% 16 59.3%

2年 46 11 23.9% 5 10.9% 3 6.5% 27 58.7%

3年 34 1 2.9% 10 29.4% 6 17.6% 17 50.0%

4年 43 4 9.3% 5 11.6% 5 11.6% 29 67.4%

どちらかといえば
ない

ないある
どちらかといえば

ある

計
n=233

児童発達 1年 31 7 22.6% 4 12.9% 9 29.0% 11 35.5%

2年 67 8 11.9% 10 14.9% 9 13.4% 40 59.7%

3年 59 11 18.6% 14 23.7% 3 5.1% 31 52.5%

4年 76 13 17.1% 2 2.6% 10 13.2% 51 67.1%

どちらかといえば
ない

ないある
どちらかといえば

ある

計
n=75

コミュ社 1年 19 6 31.6% 3 15.8% 2 10.5% 8 42.1%

2年 13 3 23.1% 1 7.7% 2 15.4% 7 53.8%

3年 18 3 16.7% 1 5.6% 1 5.6% 13 72.2%

4年 25 2 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 23 92.0%

どちらかといえば
ない

ないある
どちらかといえば

ある

上記で回答した活動のうち、熱心に活動している課外活動はありますか？
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計
n=214

心理 1年 67 19 28.4% 22 32.8% 7 10.4% 23 34.3% 9 13.4% 5 7.5%

2年 65 20 30.8% 19 29.2% 8 12.3% 21 32.3% 14 21.5% 3 4.6%

3年 42 13 31.0% 18 42.9% 6 14.3% 14 33.3% 8 19.0% 3 7.1%

4年 40 8 20.0% 11 27.5% 3 7.5% 14 35.0% 8 20.0% 8 20.0%

既に参加している
興味のある団体や
委員会がない

一緒に参加する
友人がいない

その他勉強が忙しい アルバイトが忙しい

計
n=150

人間福祉 1年 27 9 33.3% 6 22.2% 3 11.1% 11 40.7% 6 22.2% 3 11.1%

2年 46 17 37.0% 10 21.7% 5 10.9% 20 43.5% 5 10.9% 4 8.7%

3年 34 7 20.6% 6 17.6% 4 11.8% 17 50.0% 6 17.6% 8 23.5%

4年 43 7 16.3% 8 18.6% 7 16.3% 12 27.9% 2 4.7% 13 30.2%

既に参加している
興味のある団体や
委員会がない

一緒に参加する
友人がいない

その他勉強が忙しい アルバイトが忙しい

計
n=233

児童発達 1年 31 11 35.5% 8 25.8% 3 9.7% 12 38.7% 3 9.7% 2 6.5%

2年 67 18 26.9% 23 34.3% 7 10.4% 25 37.3% 6 9.0% 7 10.4%

3年 59 16 27.1% 10 16.9% 9 15.3% 25 42.4% 9 15.3% 8 13.6%

4年 76 11 14.5% 23 30.3% 3 3.9% 38 50.0% 5 6.6% 16 21.1%

既に参加している
興味のある団体や
委員会がない

一緒に参加する
友人がいない

その他勉強が忙しい アルバイトが忙しい

計
n=75

コミュ社 1年 19 7 36.8% 4 21.1% 1 5.3% 4 21.1% 4 21.1% 5 26.3%

2年 13 3 23.1% 4 30.8% 1 7.7% 4 30.8% 1 7.7% 3 23.1%

3年 18 5 27.8% 7 38.9% 0 0.0% 8 44.4% 4 22.2% 2 11.1%

4年 25 1 4.0% 9 36.0% 1 4.0% 11 44.0% 6 24.0% 6 24.0%

既に参加している
興味のある団体や
委員会がない

一緒に参加する
友人がいない

その他勉強が忙しい アルバイトが忙しい

委員会や課外活動に参加しない理由を教えてください。（複数回答可）

計
n=214

心理 1年 67 4 6.0% 11 16.4% 52 77.6% 0 0.0%

2年 65 2 3.1% 4 6.2% 59 90.8% 0 0.0%

3年 42 0 0.0% 0 0.0% 42 100.0% 0 0.0%

4年 40 6 15.0% 0 0.0% 34 85.0% 0 0.0%

留学していない
（する予定もない）

留学生である留学した
これから留学する

予定

計
n=150

人間福祉 1年 27 2 7.4% 3 11.1% 22 81.5% 0 0.0%

2年 46 2 4.3% 2 4.3% 41 89.1% 1 2.2%

3年 34 4 11.8% 0 0.0% 28 82.4% 2 5.9%

4年 43 4 9.3% 0 0.0% 39 90.7% 0 0.0%

留学していない
（する予定もない）

留学生である留学した
これから留学する

予定

計
n=233

児童発達 1年 31 0 0.0% 1 3.2% 30 96.8% 0 0.0%

2年 67 3 4.5% 9 13.4% 54 80.6% 1 1.5%

3年 59 6 10.2% 0 0.0% 53 89.8% 0 0.0%

4年 76 7 9.2% 0 0.0% 69 90.8% 0 0.0%

留学していない
（する予定もない）

留学生である留学した
これから留学する

予定

計
n=75

コミュ社 1年 19 0 0.0% 5 26.3% 14 73.7% 0 0.0%

2年 13 0 0.0% 0 0.0% 13 100.0% 0 0.0%

3年 18 0 0.0% 0 0.0% 18 100.0% 0 0.0%

4年 25 2 8.0% 0 0.0% 22 88.0% 1 4.0%

留学していない
（する予定もない）

留学生である留学した
これから留学する

予定

留学経験はありますか？

計
n=214

心理 1年 67 39 58.2% 3 4.5% 0 0.0% 2 3.0% 40 59.7% 24 35.8% 19 28.4% 3 4.5% 3 4.5% 6 9.0%

2年 65 39 60.0% 6 9.2% 1 1.5% 7 10.8% 40 61.5% 25 38.5% 11 16.9% 4 6.2% 2 3.1% 5 7.7%

3年 42 24 57.1% 7 16.7% 1 2.4% 9 21.4% 25 59.5% 18 42.9% 10 23.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.8%

4年 40 22 55.0% 5 12.5% 2 5.0% 5 12.5% 15 37.5% 11 27.5% 8 20.0% 2 5.0% 3 7.5% 1 2.5%

すでに留学経験・

海外在住経験が

あるため

その他
体力面で不安が

あるため

親の理解など
家庭の事情

から

語学力に不安が
あるため

修学上
必要ないため

経済的理由
精神面で不安が

あるため

進路に
役立たないと
思うから

卒業が
遅れるため

計
n=150

人間福祉 1年 27 17 63.0% 9 33.3% 2 7.4% 2 7.4% 12 44.4% 7 25.9% 5 18.5% 2 7.4% 4 14.8% 0 0.0%

2年 46 24 52.2% 10 21.7% 4 8.7% 5 10.9% 19 41.3% 12 26.1% 8 17.4% 3 6.5% 2 4.3% 1 2.2%

3年 34 16 47.1% 6 17.6% 3 8.8% 6 17.6% 15 44.1% 7 20.6% 4 11.8% 0 0.0% 2 5.9% 2 5.9%

4年 43 24 55.8% 10 23.3% 3 7.0% 6 14.0% 19 44.2% 8 18.6% 6 14.0% 3 7.0% 2 4.7% 2 4.7%

すでに留学経験・

海外在住経験が

あるため

その他
体力面で不安が

あるため

親の理解など
家庭の事情

から

語学力に不安が
あるため

修学上
必要ないため

経済的理由
精神面で不安が

あるため

進路に
役立たないと
思うから

卒業が
遅れるため

計
n=233

児童発達 1年 31 15 48.4% 4 12.9% 3 9.7% 4 12.9% 23 74.2% 10 32.3% 6 19.4% 2 6.5% 0 0.0% 0 0.0%

2年 67 38 56.7% 15 22.4% 1 1.5% 4 6.0% 21 31.3% 7 10.4% 6 9.0% 4 6.0% 2 3.0% 7 10.4%

3年 59 36 61.0% 8 13.6% 4 6.8% 9 15.3% 22 37.3% 9 15.3% 4 6.8% 2 3.4% 5 8.5% 4 6.8%

4年 76 33 43.4% 8 10.5% 5 6.6% 17 22.4% 33 43.4% 12 15.8% 7 9.2% 5 6.6% 3 3.9% 6 7.9%

すでに留学経験・

海外在住経験が

あるため

その他
体力面で不安が

あるため

親の理解など
家庭の事情

から

語学力に不安が
あるため

修学上
必要ないため

経済的理由
精神面で不安が

あるため

進路に
役立たないと
思うから

卒業が
遅れるため

計
n=75

コミュ社 1年 19 14 73.7% 2 10.5% 0 0.0% 3 15.8% 8 42.1% 7 36.8% 3 15.8% 1 5.3% 0 0.0% 2 10.5%

2年 13 8 61.5% 1 7.7% 0 0.0% 1 7.7% 5 38.5% 3 23.1% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 18 13 72.2% 2 11.1% 1 5.6% 3 16.7% 8 44.4% 4 22.2% 4 22.2% 1 5.6% 0 0.0% 3 16.7%

4年 25 18 72.0% 4 16.0% 0 0.0% 4 16.0% 7 28.0% 6 24.0% 6 24.0% 2 8.0% 1 4.0% 0 0.0%

すでに留学経験・

海外在住経験が

あるため

その他
体力面で不安が

あるため

親の理解など
家庭の事情

から

語学力に不安が
あるため

修学上
必要ないため

経済的理由
精神面で不安が

あるため

進路に
役立たないと
思うから

卒業が
遅れるため

留学を希望しない理由を教えてください。（複数回答可）
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計
n=266

看護 1年 121 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.5% 0 0.0% 5 4.1% 113 93.4%

2年 72 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.8% 1 1.4% 3 4.2% 66 91.7%

3年 68 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 1 1.5% 0 0.0% 3 4.4% 63 92.6%

4年 5 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0%

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

計
n=35

臨床検査 1年 20 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 19 95.0%

2年 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

3年 7 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 100.0%

4年 7 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 100.0%

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

計
n=106

作業療法 1年 32 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 8 25.0% 22 68.8%

2年 25 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 24 96.0%

3年 28 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 2 7.1% 1 3.6% 3 10.7% 21 75.0%

4年 21 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 21 100.0%

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

計
n=308

理学療法 1年 96 4 4.2% 2 2.1% 2 2.1% 10 10.4% 14 14.6% 26 27.1% 38 39.6%

2年 72 7 9.7% 2 2.8% 4 5.6% 2 2.8% 8 11.1% 8 11.1% 41 56.9%

3年 74 1 1.4% 4 5.4% 4 5.4% 6 8.1% 10 13.5% 8 10.8% 41 55.4%

4年 66 1 1.5% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 3 4.5% 3 4.5% 58 87.9%

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

前期の平均的な週を振り返って、１週間で合計するとサークルや部活動にかける時間はどのくらいでしたか。

計
n=266

看護 1年 121 12 9.9% 23 19.0% 38 31.4% 20 16.5% 11 9.1% 4 3.3% 13 10.7%

2年 72 7 9.7% 20 27.8% 21 29.2% 16 22.2% 4 5.6% 0 0.0% 4 5.6%

3年 68 2 2.9% 15 22.1% 18 26.5% 22 32.4% 7 10.3% 1 1.5% 3 4.4%

4年 5 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0%

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

計
n=35

臨床検査 1年 20 2 10.0% 1 5.0% 5 25.0% 2 10.0% 3 15.0% 2 10.0% 5 25.0%

2年 1 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 7 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3%

4年 7 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 1 14.3% 3 42.9%

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

計
n=106

作業療法 1年 32 2 6.3% 8 25.0% 9 28.1% 4 12.5% 1 3.1% 0 0.0% 8 25.0%

2年 25 2 8.0% 2 8.0% 8 32.0% 6 24.0% 3 12.0% 0 0.0% 4 16.0%

3年 28 2 7.1% 9 32.1% 9 32.1% 2 7.1% 1 3.6% 1 3.6% 4 14.3%

4年 21 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 6 28.6% 1 4.8% 1 4.8% 12 57.1%

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

計
n=308

理学療法 1年 96 14 14.6% 24 25.0% 27 28.1% 16 16.7% 7 7.3% 0 0.0% 8 8.3%

2年 72 11 15.3% 17 23.6% 18 25.0% 16 22.2% 9 12.5% 1 1.4% 0 0.0%

3年 74 10 13.5% 14 18.9% 30 40.5% 9 12.2% 3 4.1% 2 2.7% 6 8.1%

4年 66 6 9.1% 13 19.7% 17 25.8% 11 16.7% 7 10.6% 2 3.0% 10 15.2%

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

前期の平均的な週を振り返って、１週間で合計するとアルバイト・仕事にかける時間はどのくらいでしたか。

計
n=266

看護 1年 121 2 1.7% 1 0.8% 14 11.6% 60 49.6% 32 26.4% 12 9.9%

2年 72 1 1.4% 2 2.8% 3 4.2% 15 20.8% 42 58.3% 9 12.5%

3年 68 2 2.9% 6 8.8% 4 5.9% 17 25.0% 33 48.5% 6 8.8%

4年 5 0 0.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

1時間未満 1～3時間未満 7～9時間未満 9時間以上3～5時間未満 5～7時間未満

計
n=35

臨床検査 1年 20 2 10.0% 1 5.0% 5 25.0% 6 30.0% 6 30.0% 0 0.0%

2年 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

3年 7 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 3 42.9% 1 14.3%

4年 7 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 3 42.9% 1 14.3%

1時間未満 1～3時間未満 7～9時間未満 9時間以上3～5時間未満 5～7時間未満

計
n=106

作業療法 1年 32 0 0.0% 0 0.0% 6 18.8% 16 50.0% 8 25.0% 2 6.3%

2年 25 1 4.0% 1 4.0% 0 0.0% 8 32.0% 14 56.0% 1 4.0%

3年 28 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 9 32.1% 12 42.9% 5 17.9%

4年 21 17 81.0% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 3 14.3% 0 0.0%

1時間未満 1～3時間未満 7～9時間未満 9時間以上3～5時間未満 5～7時間未満

計
n=308

理学療法 1年 96 2 2.1% 2 2.1% 14 14.6% 48 50.0% 22 22.9% 8 8.3%

2年 72 3 4.2% 2 2.8% 1 1.4% 22 30.6% 25 34.7% 19 26.4%

3年 74 1 1.4% 3 4.1% 2 2.7% 10 13.5% 43 58.1% 15 20.3%

4年 66 19 28.8% 14 21.2% 14 21.2% 8 12.1% 7 10.6% 4 6.1%

1時間未満 1～3時間未満 7～9時間未満 9時間以上3～5時間未満 5～7時間未満

前期の平均的な週を振り返って、平日における大学での１日の平均的な滞在時間はどのくらいでしたか。
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計
n=266

看護 1年 121 8 6.6% 21 17.4% 73 60.3% 19 15.7%

2年 72 15 20.8% 18 25.0% 30 41.7% 9 12.5%

3年 68 4 5.9% 22 32.4% 35 51.5% 7 10.3%

4年 5 0 0.0% 0 0.0% 4 80.0% 1 20.0%

どちらかといえば
満足している

満足している満足していない
どちらかといえば
満足していない

計
n=35

臨床検査 1年 20 1 5.0% 2 10.0% 13 65.0% 4 20.0%

2年 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

3年 7 1 14.3% 2 28.6% 2 28.6% 2 28.6%

4年 7 0 0.0% 1 14.3% 3 42.9% 3 42.9%

どちらかといえば
満足している

満足している満足していない
どちらかといえば
満足していない

計
n=106

作業療法 1年 32 1 3.1% 1 3.1% 16 50.0% 14 43.8%

2年 25 4 16.0% 8 32.0% 9 36.0% 4 16.0%

3年 28 0 0.0% 8 28.6% 14 50.0% 6 21.4%

4年 21 0 0.0% 0 0.0% 12 57.1% 9 42.9%

どちらかといえば
満足している

満足している満足していない
どちらかといえば
満足していない

計
n=308

理学療法 1年 96 3 3.1% 8 8.3% 45 46.9% 40 41.7%

2年 72 2 2.8% 9 12.5% 30 41.7% 31 43.1%

3年 74 3 4.1% 11 14.9% 39 52.7% 21 28.4%

4年 66 2 3.0% 6 9.1% 24 36.4% 34 51.5%

どちらかといえば
満足している

満足している満足していない
どちらかといえば
満足していない

現在、学生生活に満足していますか。

計
n=266

看護 1年 121 1 0.8% 3 2.5% 31 25.6% 60 49.6% 20 16.5% 6 5.0%

2年 72 1 1.4% 5 6.9% 30 41.7% 25 34.7% 11 15.3% 0 0.0%

3年 68 1 1.5% 11 16.2% 25 36.8% 25 36.8% 4 5.9% 2 2.9%

4年 5 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

15分未満 15分以上30分未満
1時間30分以上

2時間未満
2時間以上30分以上1時間未満

1時間以上
1時間30分未満

計
n=35

臨床検査 1年 20 0 0.0% 3 15.0% 1 5.0% 5 25.0% 9 45.0% 2 10.0%

2年 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 7 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0%

4年 7 0 0.0% 1 14.3% 3 42.9% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0%

15分未満 15分以上30分未満
1時間30分以上

2時間未満
2時間以上30分以上1時間未満

1時間以上
1時間30分未満

計
n=106

作業療法 1年 32 2 6.3% 5 15.6% 10 31.3% 10 31.3% 5 15.6% 0 0.0%

2年 25 2 8.0% 1 4.0% 2 8.0% 15 60.0% 3 12.0% 2 8.0%

3年 28 1 3.6% 3 10.7% 6 21.4% 8 28.6% 8 28.6% 2 7.1%

4年 21 1 4.8% 5 23.8% 2 9.5% 4 19.0% 9 42.9% 0 0.0%

15分未満 15分以上30分未満
1時間30分以上

2時間未満
2時間以上30分以上1時間未満

1時間以上
1時間30分未満

計
n=308

理学療法 1年 96 8 8.3% 10 10.4% 26 27.1% 34 35.4% 15 15.6% 3 3.1%

2年 72 2 2.8% 10 13.9% 18 25.0% 23 31.9% 16 22.2% 3 4.2%

3年 74 4 5.4% 15 20.3% 24 32.4% 20 27.0% 9 12.2% 2 2.7%

4年 66 5 7.6% 5 7.6% 12 18.2% 26 39.4% 16 24.2% 2 3.0%

15分未満 15分以上30分未満
1時間30分以上

2時間未満
2時間以上30分以上1時間未満

1時間以上
1時間30分未満

通学時間を選択してください。

計
n=266

看護 1年 121 93 76.9% 22 18.2% 3 2.5% 2 1.7% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0%

2年 72 62 86.1% 9 12.5% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 68 52 76.5% 10 14.7% 2 2.9% 3 4.4% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0%

4年 5 3 60.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

計
n=35

臨床検査 1年 20 11 55.0% 7 35.0% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 7 6 85.7% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4年 7 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3%

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

計
n=106

作業療法 1年 32 24 75.0% 4 12.5% 2 6.3% 2 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 25 21 84.0% 3 12.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 28 15 53.6% 10 35.7% 2 7.1% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0%

4年 21 10 47.6% 2 9.5% 1 4.8% 1 4.8% 3 14.3% 0 0.0% 4 19.0%

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

計
n=308

理学療法 1年 96 67 69.8% 23 24.0% 3 3.1% 0 0.0% 2 2.1% 0 0.0% 1 1.0%

2年 72 55 76.4% 17 23.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 74 56 75.7% 17 23.0% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4年 66 33 50.0% 13 19.7% 10 15.2% 4 6.1% 1 1.5% 4 6.1% 1 1.5%

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

資格取得やダブルスクールなど授業以外の学習（１週間での合計時間）
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計
n=266

看護 1年 121 3 2.5% 33 27.3% 40 33.1% 14 11.6% 16 13.2% 5 4.1% 10 8.3%

2年 72 1 1.4% 14 19.4% 20 27.8% 14 19.4% 7 9.7% 8 11.1% 8 11.1%

3年 68 0 0.0% 18 26.5% 20 29.4% 18 26.5% 5 7.4% 5 7.4% 2 2.9%

4年 5 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

計
n=35

臨床検査 1年 20 1 5.0% 8 40.0% 4 20.0% 2 10.0% 2 10.0% 3 15.0% 0 0.0%

2年 1 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 7 0 0.0% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0%

4年 7 1 14.3% 2 28.6% 2 28.6% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

計
n=106

作業療法 1年 32 0 0.0% 5 15.6% 6 18.8% 10 31.3% 4 12.5% 4 12.5% 3 9.4%

2年 25 0 0.0% 6 24.0% 3 12.0% 9 36.0% 1 4.0% 1 4.0% 5 20.0%

3年 28 0 0.0% 5 17.9% 14 50.0% 4 14.3% 1 3.6% 2 7.1% 2 7.1%

4年 21 0 0.0% 13 61.9% 5 23.8% 1 4.8% 1 4.8% 1 4.8% 0 0.0%

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

計
n=308

理学療法 1年 96 1 1.0% 29 30.2% 19 19.8% 20 20.8% 7 7.3% 6 6.3% 14 14.6%

2年 72 5 6.9% 21 29.2% 22 30.6% 9 12.5% 6 8.3% 4 5.6% 5 6.9%

3年 74 1 1.4% 10 13.5% 19 25.7% 22 29.7% 7 9.5% 4 5.4% 11 14.9%

4年 66 1 1.5% 9 13.6% 29 43.9% 14 21.2% 7 10.6% 5 7.6% 1 1.5%

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

余暇（趣味・娯楽など）（１週間での合計時間）

計
n=266

看護 1年 121 8 6.6% 11 9.1% 23 19.0% 51 42.1% 24 19.8% 3 2.5% 1 0.8%

2年 72 8 11.1% 8 11.1% 29 40.3% 22 30.6% 5 6.9% 0 0.0% 0 0.0%

3年 68 9 13.2% 15 22.1% 22 32.4% 16 23.5% 3 4.4% 1 1.5% 2 2.9%

4年 5 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 4 80.0% 0 0.0%

10分～30分未満0～10分未満 6時間以上2時間～4時間未満 4時間～6時間未満30分～1時間未満 1時間～2時間未満

計
n=35

臨床検査 1年 20 3 15.0% 2 10.0% 9 45.0% 5 25.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 1 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 7 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

4年 7 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 3 42.9% 2 28.6% 0 0.0%

10分～30分未満0～10分未満 6時間以上2時間～4時間未満 4時間～6時間未満30分～1時間未満 1時間～2時間未満

計
n=106

作業療法 1年 32 3 9.4% 3 9.4% 7 21.9% 9 28.1% 8 25.0% 2 6.3% 0 0.0%

2年 25 3 12.0% 4 16.0% 12 48.0% 3 12.0% 2 8.0% 1 4.0% 0 0.0%

3年 28 3 10.7% 3 10.7% 7 25.0% 10 35.7% 2 7.1% 2 7.1% 1 3.6%

4年 21 0 0.0% 3 14.3% 3 14.3% 1 4.8% 5 23.8% 3 14.3% 6 28.6%

10分～30分未満0～10分未満 6時間以上2時間～4時間未満 4時間～6時間未満30分～1時間未満 1時間～2時間未満

計
n=308

理学療法 1年 96 6 6.3% 16 16.7% 21 21.9% 32 33.3% 16 16.7% 4 4.2% 1 1.0%

2年 72 11 15.3% 7 9.7% 20 27.8% 17 23.6% 12 16.7% 4 5.6% 1 1.4%

3年 74 7 9.5% 8 10.8% 19 25.7% 29 39.2% 9 12.2% 1 1.4% 1 1.4%

4年 66 7 10.6% 5 7.6% 16 24.2% 7 10.6% 10 15.2% 15 22.7% 6 9.1%

10分～30分未満0～10分未満 6時間以上2時間～4時間未満 4時間～6時間未満30分～1時間未満 1時間～2時間未満

授業時間を除いたキャンパスでの滞在時間（1日平均）はどのくらいですか？

計
n=266

看護 1年 121 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.5% 110 90.9% 7 5.8% 1 0.8% 0 0.0%

2年 72 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 69 95.8% 1 1.4% 1 1.4% 0 0.0%

3年 68 3 4.4% 3 4.4% 2 2.9% 1 1.5% 0 0.0% 57 83.8% 1 1.5% 1 1.5% 0 0.0%

4年 5 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1日0日 2日 3日 無回答6日 7日4日 5日

計
n=35

臨床検査 1年 20 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 18 90.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 7 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4年 7 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 42.9% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1日0日 2日 3日 無回答6日 7日4日 5日

計
n=106

作業療法 1年 32 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 31 96.9% 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0%

2年 25 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 24 96.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 28 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 2 7.1% 0 0.0% 23 82.1% 0 0.0% 2 7.1% 0 0.0%

4年 21 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 21 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1日0日 2日 3日 無回答6日 7日4日 5日

計
n=308

理学療法 1年 96 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 90 93.8% 2 2.1% 2 2.1% 1 1.0%

2年 72 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 6.9% 65 90.3% 2 2.8% 0 0.0% 0 0.0%

3年 74 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 70 94.6% 1 1.4% 2 2.7% 0 0.0%

4年 66 0 0.0% 0 0.0% 7 10.6% 22 33.3% 17 25.8% 19 28.8% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0%

1日0日 2日 3日 無回答6日 7日4日 5日

1週間の登校日数は平均何日ですか？
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計
n=266

看護 1年 121 11 9.1% 63 52.1% 8 6.6% 45 37.2% 0 0.0% 53 43.8% 14 11.6% 6 5.0%

2年 72 9 12.5% 30 41.7% 17 23.6% 39 54.2% 2 2.8% 14 19.4% 14 19.4% 6 8.3%

3年 68 12 17.6% 51 75.0% 22 32.4% 34 50.0% 2 2.9% 6 8.8% 16 23.5% 3 4.4%

4年 5 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0%

実習室講義室 図書館 トイレ その他
ラーニング
コモンズ

学食・売店・
カフェテリア

情報教室
（PC教室）

計
n=35

臨床検査 1年 20 5 25.0% 9 45.0% 3 15.0% 5 25.0% 0 0.0% 6 30.0% 4 20.0% 0 0.0%

2年 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 7 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3% 3 42.9% 0 0.0% 3 42.9% 4 57.1% 0 0.0%

4年 7 3 42.9% 6 85.7% 1 14.3% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0%

実習室講義室 図書館 トイレ その他
ラーニング
コモンズ

学食・売店・
カフェテリア

情報教室
（PC教室）

計
n=106

作業療法 1年 32 10 31.3% 24 75.0% 14 43.8% 5 15.6% 2 6.3% 21 65.6% 10 31.3% 1 3.1%

2年 25 3 12.0% 14 56.0% 7 28.0% 4 16.0% 0 0.0% 7 28.0% 6 24.0% 3 12.0%

3年 28 6 21.4% 11 39.3% 8 28.6% 10 35.7% 2 7.1% 9 32.1% 10 35.7% 1 3.6%

4年 21 9 42.9% 6 28.6% 3 14.3% 8 38.1% 0 0.0% 9 42.9% 2 9.5% 0 0.0%

実習室講義室 図書館 トイレ その他
ラーニング
コモンズ

学食・売店・
カフェテリア

情報教室
（PC教室）

計
n=308

理学療法 1年 96 12 12.5% 51 53.1% 28 29.2% 28 29.2% 6 6.3% 45 46.9% 22 22.9% 4 4.2%

2年 72 10 13.9% 26 36.1% 19 26.4% 21 29.2% 2 2.8% 41 56.9% 16 22.2% 4 5.6%

3年 74 14 18.9% 41 55.4% 20 27.0% 24 32.4% 3 4.1% 32 43.2% 16 21.6% 3 4.1%

4年 66 10 15.2% 40 60.6% 16 24.2% 19 28.8% 0 0.0% 25 37.9% 12 18.2% 4 6.1%

実習室講義室 図書館 トイレ その他
ラーニング
コモンズ

学食・売店・
カフェテリア

情報教室
（PC教室）

本学での学生生活における設備環境で満足できるものを選択してください。（複数回答可）

計
n=266

看護 1年 121 93 76.9% 56 46.3% 16 13.2% 2 1.7% 18 14.9% 5 4.1% 28 23.1% 25 20.7% 25 20.7% 9 7.4% 3 2.5%

2年 72 51 70.8% 38 52.8% 7 9.7% 6 8.3% 6 8.3% 1 1.4% 20 27.8% 16 22.2% 10 13.9% 9 12.5% 1 1.4%

3年 68 34 50.0% 51 75.0% 2 2.9% 7 10.3% 4 5.9% 3 4.4% 14 20.6% 17 25.0% 7 10.3% 8 11.8% 0 0.0%

4年 5 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

家族関係 その他経済的問題
悩みや

迷っている
ことはない

心や体の健康
自分の

性格能力
将来の進路学業 友人関係

教職員との
関係

恋愛関係

計
n=35

臨床検査 1年 20 11 55.0% 10 50.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 20.0% 5 25.0% 4 20.0% 2 10.0% 3 15.0%

2年 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 7 2 28.6% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 3 42.9% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%

4年 7 7 100.0% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

家族関係 その他経済的問題
悩みや

迷っている
ことはない

心や体の健康
自分の

性格能力
将来の進路学業 友人関係

教職員との
関係

恋愛関係

計
n=106

作業療法 1年 32 21 65.6% 11 34.4% 5 15.6% 1 3.1% 3 9.4% 4 12.5% 8 25.0% 12 37.5% 5 15.6% 3 9.4% 1 3.1%

2年 25 21 84.0% 11 44.0% 10 40.0% 3 12.0% 4 16.0% 1 4.0% 8 32.0% 7 28.0% 10 40.0% 1 4.0% 0 0.0%

3年 28 23 82.1% 16 57.1% 3 10.7% 4 14.3% 2 7.1% 1 3.6% 8 28.6% 10 35.7% 7 25.0% 2 7.1% 0 0.0%

4年 21 13 61.9% 6 28.6% 3 14.3% 0 0.0% 2 9.5% 1 4.8% 3 14.3% 2 9.5% 3 14.3% 4 19.0% 0 0.0%

家族関係 その他経済的問題
悩みや

迷っている
ことはない

心や体の健康
自分の

性格能力
将来の進路学業 友人関係

教職員との
関係

恋愛関係

計
n=308

理学療法 1年 96 49 51.0% 35 36.5% 10 10.4% 2 2.1% 12 12.5% 3 3.1% 12 12.5% 11 11.5% 17 17.7% 20 20.8% 1 1.0%

2年 72 40 55.6% 27 37.5% 16 22.2% 2 2.8% 6 8.3% 0 0.0% 7 9.7% 5 6.9% 19 26.4% 9 12.5% 0 0.0%

3年 74 43 58.1% 40 54.1% 8 10.8% 2 2.7% 9 12.2% 2 2.7% 16 21.6% 13 17.6% 17 23.0% 14 18.9% 0 0.0%

4年 66 40 60.6% 10 15.2% 4 6.1% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 7 10.6% 10 15.2% 15 22.7% 14 21.2% 0 0.0%

家族関係 その他経済的問題
悩みや

迷っている
ことはない

心や体の健康
自分の

性格能力
将来の進路学業 友人関係

教職員との
関係

恋愛関係

現在の悩みはどんなことですか。（複数回答可）

計
n=266

看護 1年 121 83 68.6% 85 70.2% 82 67.8% 10 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 5.0% 1 0.8% 8 6.6%

2年 72 53 73.6% 43 59.7% 48 66.7% 2 2.8% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 3 4.2% 1 1.4% 9 12.5%

3年 68 53 77.9% 43 63.2% 46 67.6% 7 10.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 3 4.4% 0 0.0% 2 2.9%

4年 5 4 80.0% 5 100.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

相談できる
人がいない

相談したく
ない

保健室
誰に相談して
いいのか
わからない

事務職員学内の友人家族 学生相談室学外の友人 教員

計
n=35

臨床検査 1年 20 13 65.0% 10 50.0% 10 50.0% 2 10.0% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 2 10.0%

2年 1 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 7 2 28.6% 2 28.6% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 3 42.9%

4年 7 5 71.4% 6 85.7% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

相談できる
人がいない

相談したく
ない

保健室
誰に相談して
いいのか
わからない

事務職員学内の友人家族 学生相談室学外の友人 教員

計
n=106

作業療法 1年 32 18 56.3% 23 71.9% 18 56.3% 5 15.6% 2 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 1 3.1% 2 6.3%

2年 25 18 72.0% 12 48.0% 15 60.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.0% 1 4.0% 0 0.0%

3年 28 17 60.7% 22 78.6% 22 78.6% 4 14.3% 2 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 1 3.6% 0 0.0%

4年 21 7 33.3% 15 71.4% 12 57.1% 3 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0%

相談できる
人がいない

相談したく
ない

保健室
誰に相談して
いいのか
わからない

事務職員学内の友人家族 学生相談室学外の友人 教員

計
n=308

理学療法 1年 96 58 60.4% 74 77.1% 54 56.3% 7 7.3% 1 1.0% 1 1.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 9 9.4%

2年 72 47 65.3% 50 69.4% 48 66.7% 10 13.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 2 2.8%

3年 74 46 62.2% 53 71.6% 49 66.2% 11 14.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 1.4% 6 8.1%

4年 66 43 65.2% 48 72.7% 43 65.2% 15 22.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.5% 1 1.5% 4 6.1%

相談できる
人がいない

相談したく
ない

保健室
誰に相談して
いいのか
わからない

事務職員学内の友人家族 学生相談室学外の友人 教員

不安や悩みの相談先を教えてください。（複数回答可）
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計
n=266

看護 1年 121 113 93.4% 7 5.8% 1 0.8% 0 0.0%

2年 72 65 90.3% 6 8.3% 1 1.4% 0 0.0%

3年 68 62 91.2% 5 7.4% 1 1.5% 0 0.0%

4年 5 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 3以上0 1

計
n=35

臨床検査 1年 20 19 95.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 7 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4年 7 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 3以上0 1

計
n=106

作業療法 1年 32 26 81.3% 5 15.6% 1 3.1% 0 0.0%

2年 25 24 96.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 28 21 75.0% 6 21.4% 1 3.6% 0 0.0%

4年 21 20 95.2% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0%

2 3以上0 1

計
n=308

理学療法 1年 96 44 45.8% 44 45.8% 6 6.3% 2 2.1%

2年 72 39 54.2% 21 29.2% 10 13.9% 2 2.8%

3年 74 38 51.4% 28 37.8% 7 9.5% 1 1.4%

4年 66 51 77.3% 9 13.6% 6 9.1% 0 0.0%

2 3以上0 1

部・同好会所属数はいくつですか？

計
n=266

看護 1年 121 88 72.7% 31 25.6% 2 1.7% 0 0.0%

2年 72 41 56.9% 30 41.7% 1 1.4% 0 0.0%

3年 68 54 79.4% 12 17.6% 2 2.9% 0 0.0%

4年 5 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 3以上0 1

計
n=35

臨床検査 1年 20 19 95.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0%

2年 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 7 6 85.7% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

4年 7 5 71.4% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0%

2 3以上0 1

計
n=106

作業療法 1年 32 20 62.5% 11 34.4% 1 3.1% 0 0.0%

2年 25 17 68.0% 8 32.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 28 23 82.1% 5 17.9% 0 0.0% 0 0.0%

4年 21 19 90.5% 2 9.5% 0 0.0% 0 0.0%

2 3以上0 1

計
n=308

理学療法 1年 96 85 88.5% 10 10.4% 1 1.0% 0 0.0%

2年 72 61 84.7% 11 15.3% 0 0.0% 0 0.0%

3年 74 69 93.2% 5 6.8% 0 0.0% 0 0.0%

4年 66 62 93.9% 4 6.1% 0 0.0% 0 0.0%

2 3以上0 1

委員会所属数はいくつですか？

計
n=266

看護 1年 121 10 8.3% 6 5.0% 9 7.4% 96 79.3%

2年 72 2 2.8% 7 9.7% 10 13.9% 53 73.6%

3年 68 4 5.9% 7 10.3% 4 5.9% 53 77.9%

4年 5 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 3 60.0%

どちらかといえば
ない

ないある
どちらかといえば

ある

計
n=35

臨床検査 1年 20 0 0.0% 1 5.0% 2 10.0% 17 85.0%

2年 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

3年 7 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 6 85.7%

4年 7 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 6 85.7%

どちらかといえば
ない

ないある
どちらかといえば

ある

計
n=106

作業療法 1年 32 5 15.6% 5 15.6% 4 12.5% 18 56.3%

2年 25 3 12.0% 5 20.0% 3 12.0% 14 56.0%

3年 28 1 3.6% 4 14.3% 2 7.1% 21 75.0%

4年 21 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 20 95.2%

どちらかといえば
ない

ないある
どちらかといえば

ある

計
n=308

理学療法 1年 96 17 17.7% 14 14.6% 9 9.4% 56 58.3%

2年 72 19 26.4% 8 11.1% 6 8.3% 39 54.2%

3年 74 14 18.9% 10 13.5% 5 6.8% 45 60.8%

4年 66 10 15.2% 6 9.1% 5 7.6% 45 68.2%

どちらかといえば
ない

ないある
どちらかといえば

ある

上記で回答した活動のうち、熱心に活動している課外活動はありますか？
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計
n=266

看護 1年 121 27 22.3% 27 22.3% 59 48.8% 56 46.3% 5 4.1% 11 9.1%

2年 72 18 25.0% 18 25.0% 36 50.0% 28 38.9% 3 4.2% 6 8.3%

3年 68 11 16.2% 13 19.1% 44 64.7% 21 30.9% 6 8.8% 8 11.8%

4年 5 1 20.0% 2 40.0% 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

既に参加している
興味のある団体や
委員会がない

一緒に参加する
友人がいない

その他勉強が忙しい アルバイトが忙しい

計
n=35

臨床検査 1年 20 1 5.0% 5 25.0% 11 55.0% 8 40.0% 3 15.0% 5 25.0%

2年 1 0 0.0% 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 7 0 0.0% 3 42.9% 5 71.4% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3%

4年 7 1 14.3% 0 0.0% 6 85.7% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

既に参加している
興味のある団体や
委員会がない

一緒に参加する
友人がいない

その他勉強が忙しい アルバイトが忙しい

計
n=106

作業療法 1年 32 9 28.1% 4 12.5% 15 46.9% 14 43.8% 3 9.4% 1 3.1%

2年 25 6 24.0% 8 32.0% 13 52.0% 13 52.0% 3 12.0% 1 4.0%

3年 28 6 21.4% 7 25.0% 11 39.3% 10 35.7% 1 3.6% 3 10.7%

4年 21 2 9.5% 5 23.8% 14 66.7% 8 38.1% 2 9.5% 2 9.5%

既に参加している
興味のある団体や
委員会がない

一緒に参加する
友人がいない

その他勉強が忙しい アルバイトが忙しい

計
n=308

理学療法 1年 96 21 21.9% 26 27.1% 31 32.3% 44 45.8% 6 6.3% 5 5.2%

2年 72 24 33.3% 19 26.4% 26 36.1% 32 44.4% 3 4.2% 4 5.6%

3年 74 16 21.6% 20 27.0% 15 20.3% 23 31.1% 8 10.8% 14 18.9%

4年 66 10 15.2% 14 21.2% 17 25.8% 19 28.8% 5 7.6% 23 34.8%

既に参加している
興味のある団体や
委員会がない

一緒に参加する
友人がいない

その他勉強が忙しい アルバイトが忙しい

委員会や課外活動に参加しない理由を教えてください。（複数回答可）

計
n=266

看護 1年 121 12 9.9% 2 1.7% 107 88.4% 0 0.0%

2年 72 8 11.1% 2 2.8% 61 84.7% 1 1.4%

3年 68 7 10.3% 0 0.0% 61 89.7% 0 0.0%

4年 5 1 20.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0%

留学していない
（する予定もない）

留学生である留学した
これから留学する

予定

計
n=35

臨床検査 1年 20 1 5.0% 0 0.0% 19 95.0% 0 0.0%

2年 1 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

3年 7 0 0.0% 0 0.0% 7 100.0% 0 0.0%

4年 7 1 14.3% 0 0.0% 6 85.7% 0 0.0%

留学していない
（する予定もない）

留学生である留学した
これから留学する

予定

計
n=106

作業療法 1年 32 2 6.3% 1 3.1% 29 90.6% 0 0.0%

2年 25 3 12.0% 0 0.0% 22 88.0% 0 0.0%

3年 28 1 3.6% 6 21.4% 21 75.0% 0 0.0%

4年 21 1 4.8% 0 0.0% 20 95.2% 0 0.0%

留学していない
（する予定もない）

留学生である留学した
これから留学する

予定

計
n=308

理学療法 1年 96 3 3.1% 7 7.3% 84 87.5% 2 2.1%

2年 72 0 0.0% 3 4.2% 68 94.4% 1 1.4%

3年 74 2 2.7% 9 12.2% 63 85.1% 0 0.0%

4年 66 6 9.1% 0 0.0% 60 90.9% 0 0.0%

留学していない
（する予定もない）

留学生である留学した
これから留学する

予定

留学経験はありますか？

計
n=266

看護 1年 121 54 44.6% 28 23.1% 12 9.9% 20 16.5% 47 38.8% 21 17.4% 11 9.1% 8 6.6% 9 7.4% 5 4.1%

2年 72 30 41.7% 15 20.8% 9 12.5% 21 29.2% 25 34.7% 13 18.1% 9 12.5% 3 4.2% 4 5.6% 7 9.7%

3年 68 22 32.4% 29 42.6% 3 4.4% 17 25.0% 18 26.5% 7 10.3% 2 2.9% 3 4.4% 7 10.3% 5 7.4%

4年 5 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0%

すでに留学経験・

海外在住経験が

あるため

その他
体力面で不安が

あるため

親の理解など
家庭の事情

から

語学力に不安が
あるため

修学上
必要ないため

経済的理由
精神面で不安が

あるため

進路に
役立たないと
思うから

卒業が
遅れるため

計
n=35

臨床検査 1年 20 9 45.0% 5 25.0% 0 0.0% 4 20.0% 13 65.0% 6 30.0% 4 20.0% 2 10.0% 2 10.0% 3 15.0%

2年 1 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3年 7 2 28.6% 4 57.1% 1 14.3% 2 28.6% 3 42.9% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

4年 7 3 42.9% 2 28.6% 1 14.3% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

すでに留学経験・

海外在住経験が

あるため

その他
体力面で不安が

あるため

親の理解など
家庭の事情

から

語学力に不安が
あるため

修学上
必要ないため

経済的理由
精神面で不安が

あるため

進路に
役立たないと
思うから

卒業が
遅れるため

計
n=106

作業療法 1年 32 18 56.3% 3 9.4% 2 6.3% 4 12.5% 21 65.6% 10 31.3% 5 15.6% 3 9.4% 1 3.1% 5 15.6%

2年 25 16 64.0% 6 24.0% 1 4.0% 2 8.0% 10 40.0% 7 28.0% 3 12.0% 0 0.0% 2 8.0% 4 16.0%

3年 28 18 64.3% 3 10.7% 3 10.7% 3 10.7% 13 46.4% 10 35.7% 6 21.4% 0 0.0% 1 3.6% 4 14.3%

4年 21 16 76.2% 4 19.0% 2 9.5% 3 14.3% 7 33.3% 5 23.8% 2 9.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

すでに留学経験・

海外在住経験が

あるため

その他
体力面で不安が

あるため

親の理解など
家庭の事情

から

語学力に不安が
あるため

修学上
必要ないため

経済的理由
精神面で不安が

あるため

進路に
役立たないと
思うから

卒業が
遅れるため

計
n=308

理学療法 1年 96 47 49.0% 9 9.4% 6 6.3% 11 11.5% 48 50.0% 21 21.9% 11 11.5% 8 8.3% 4 4.2% 8 8.3%

2年 72 33 45.8% 12 16.7% 3 4.2% 11 15.3% 34 47.2% 12 16.7% 5 6.9% 6 8.3% 0 0.0% 4 5.6%

3年 74 43 58.1% 8 10.8% 3 4.1% 6 8.1% 22 29.7% 9 12.2% 3 4.1% 5 6.8% 1 1.4% 7 9.5%

4年 66 29 43.9% 20 30.3% 3 4.5% 8 12.1% 17 25.8% 9 13.6% 4 6.1% 3 4.5% 5 7.6% 3 4.5%

すでに留学経験・

海外在住経験が

あるため

その他
体力面で不安が

あるため

親の理解など
家庭の事情

から

語学力に不安が
あるため

修学上
必要ないため

経済的理由
精神面で不安が

あるため

進路に
役立たないと
思うから

卒業が
遅れるため

留学を希望しない理由を教えてください。（複数回答可）
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計
n=36

大学院 経営学研究科 4 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0%

人間学研究科 25 1 4.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 22 88.0%

外国語学研究科 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

保健医療科学研究科 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

看護学研究科 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

福祉医療マネジメント研究科 5 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0%

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

前期の平均的な週を振り返って、１週間で合計するとサークルや部活動にかける時間はどのくらいでしたか。

計
n=36

大学院 経営学研究科 4 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

人間学研究科 25 5 20.0% 2 8.0% 3 12.0% 1 4.0% 5 20.0% 2 8.0% 7 28.0%

外国語学研究科 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保健医療科学研究科 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

看護学研究科 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

福祉医療マネジメント研究科 5 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

週に15～20時間未満週に20時間以上 やっていない週に3～6時間未満 週に3時間未満週に10～15時間未満 週に6～10時間未満

前期の平均的な週を振り返って、１週間で合計するとアルバイト・仕事にかける時間はどのくらいでしたか。

計
n=36

大学院 経営学研究科 4 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

人間学研究科 25 0 0.0% 4 16.0% 5 20.0% 6 24.0% 4 16.0% 6 24.0%

外国語学研究科 1 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保健医療科学研究科 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

看護学研究科 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

福祉医療マネジメント研究科 5 0 0.0% 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

1時間未満 1～3時間未満 7～9時間未満 9時間以上3～5時間未満 5～7時間未満

前期の平均的な週を振り返って、平日における大学での１日の平均的な滞在時間はどのくらいでしたか。

計
n=36

大学院 経営学研究科 4 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0%

人間学研究科 25 3 12.0% 6 24.0% 10 40.0% 6 24.0%

外国語学研究科 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

保健医療科学研究科 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

看護学研究科 1 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

福祉医療マネジメント研究科 5 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 4 80.0%

どちらかといえば
満足している

満足している満足していない
どちらかといえば
満足していない

現在、学生生活に満足していますか。

計
n=36

大学院 経営学研究科 4 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

人間学研究科 25 2 8.0% 4 16.0% 4 16.0% 6 24.0% 8 32.0% 1 4.0%

外国語学研究科 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保健医療科学研究科 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

看護学研究科 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

福祉医療マネジメント研究科 5 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

15分未満 15分以上30分未満
1時間30分以上

2時間未満
2時間以上30分以上1時間未満

1時間以上
1時間30分未満

通学時間を選択してください。

計
n=36

大学院 経営学研究科 4 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

人間学研究科 25 7 28.0% 9 36.0% 4 16.0% 2 8.0% 1 4.0% 1 4.0% 1 4.0%

外国語学研究科 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保健医療科学研究科 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

看護学研究科 1 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

福祉医療マネジメント研究科 5 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

資格取得やダブルスクールなど授業以外の学習（１週間での合計時間）
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計
n=36

大学院 経営学研究科 4 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%

人間学研究科 25 0 0.0% 8 32.0% 8 32.0% 3 12.0% 3 12.0% 1 4.0% 2 8.0%

外国語学研究科 1 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保健医療科学研究科 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

看護学研究科 1 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

福祉医療マネジメント研究科 5 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1-5時間0時間 31時間以上16-20時間 21-30時間6-10時間 11-15時間

余暇（趣味・娯楽など）（１週間での合計時間）

計
n=36

大学院 経営学研究科 4 0 0.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%

人間学研究科 25 1 4.0% 1 4.0% 3 12.0% 5 20.0% 6 24.0% 3 12.0% 6 24.0%

外国語学研究科 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保健医療科学研究科 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

看護学研究科 1 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

福祉医療マネジメント研究科 5 2 40.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

10分～30分未満0～10分未満 6時間以上2時間～4時間未満 4時間～6時間未満30分～1時間未満 1時間～2時間未満

授業時間を除いたキャンパスでの滞在時間（1日平均）はどのくらいですか？

計
n=36

大学院 経営学研究科 4 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

人間学研究科 25 0 0.0% 5 20.0% 4 16.0% 3 12.0% 3 12.0% 9 36.0% 1 4.0% 0 0.0%

外国語学研究科 1 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保健医療科学研究科 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

看護学研究科 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

福祉医療マネジメント研究科 5 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

3日0日 1日 6日 7日4日 5日2日

1週間の登校日数は平均何日ですか？

計
n=36

大学院 経営学研究科 4 1 25.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0%

人間学研究科 25 7 28.0% 11 44.0% 2 8.0% 2 8.0% 0 0.0% 4 16.0% 5 20.0% 5 20.0%

外国語学研究科 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

保健医療科学研究科 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

看護学研究科 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

福祉医療マネジメント研究科 5 2 40.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0%

実習室講義室 図書館 トイレ その他
ラーニング
コモンズ

学食・売店・
カフェテリア

情報教室
（PC教室）

本学での学生生活における設備環境で満足できるものを選択してください。（複数回答可）

計
n=36

大学院 経営学研究科 4 3 75.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

人間学研究科 25 12 48.0% 13 52.0% 5 20.0% 7 28.0% 2 8.0% 1 4.0% 8 32.0% 10 40.0% 5 20.0% 4 16.0% 2 8.0%

外国語学研究科 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保健医療科学研究科 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

看護学研究科 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

福祉医療マネジメント研究科 5 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0%

家族関係 その他経済的問題
悩みや迷っている

ことはない
心や体の健康

自分の
性格能力

将来の進路学業 友人関係
教職員との

関係
恋愛関係

現在の悩みはどんなことですか。（複数回答可）

計
n=36

大学院 経営学研究科 4 1 25.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0%

人間学研究科 25 18 72.0% 14 56.0% 12 48.0% 6 24.0% 0 0.0% 3 12.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 3 12.0%

外国語学研究科 1 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保健医療科学研究科 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

看護学研究科 1 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

福祉医療マネジメント研究科 5 4 80.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

相談できる人が

いない

相談
したくない

保健室
誰に相談して

いいのか

わからない

事務職員学内の友人家族 学生相談室学外の友人 教員

不安や悩みの相談先を教えてください。（複数回答可）
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計
n=36

大学院 経営学研究科 4 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

人間学研究科 25 24 96.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0%

外国語学研究科 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保健医療科学研究科 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

看護学研究科 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

福祉医療マネジメント研究科 5 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 3以上0 1

部・同好会所属数はいくつですか？

計
n=36

大学院 経営学研究科 4 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

人間学研究科 25 24 96.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0%

外国語学研究科 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保健医療科学研究科 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

看護学研究科 1 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

福祉医療マネジメント研究科 5 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 3以上0 1

委員会所属数はいくつですか？

計
n=36

大学院 経営学研究科 4 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0%

人間学研究科 25 4 16.0% 1 4.0% 0 0.0% 20 80.0%

外国語学研究科 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

保健医療科学研究科 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

看護学研究科 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

福祉医療マネジメント研究科 5 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 3 60.0%

どちらかといえば
ない

ないある
どちらかといえば

ある

上記で回答した活動のうち、熱心に活動している課外活動はありますか？

計
n=36

大学院 経営学研究科 4 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 75.0%

人間学研究科 25 2 8.0% 3 12.0% 14 56.0% 2 8.0% 1 4.0% 9 36.0%

外国語学研究科 1 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

保健医療科学研究科 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

看護学研究科 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

福祉医療マネジメント研究科 5 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0%

既に参加している
興味のある団体や
委員会がない

一緒に参加する
友人がいない

その他勉強が忙しい アルバイトが忙しい

委員会や課外活動に参加しない理由を教えてください。（複数回答可）

計
n=36

大学院 経営学研究科 4 0 0.0% 0 0.0% 3 75.0% 1 25.0%

人間学研究科 25 5 20.0% 0 0.0% 18 72.0% 2 8.0%

外国語学研究科 1 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保健医療科学研究科 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

看護学研究科 1 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

福祉医療マネジメント研究科 5 0 0.0% 1 20.0% 3 60.0% 1 20.0%

留学していない
（する予定もない）

留学生である留学した
これから留学する

予定

留学経験はありますか？

計
n=36

大学院 経営学研究科 4 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

人間学研究科 25 9 36.0% 7 28.0% 3 12.0% 3 12.0% 8 32.0% 4 16.0% 3 12.0% 0 0.0% 4 16.0% 1 4.0%

外国語学研究科 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

保健医療科学研究科 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

看護学研究科 1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

福祉医療マネジメント研究科 5 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

すでに留学経験・

海外在住経験が

あるため

その他
体力面で不安が

あるため
親の理解など

家庭の事情から
語学力に不安が

あるため
修学上

必要ないため
経済的理由

精神面で不安が
あるため

進路に役立た
ないと思うから

卒業が
遅れるため

留学を希望しない理由を教えてください。（複数回答可）
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